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PRODUCE E TRASFORMA MATERIALI ISOLANTI
SOCIETÀ SPECIALIZZATA IN:

Isolamento  
Termico
• Tubi e lastre di gomma  

sintetica espansa

• Manufatti di lane minerali 
roccia - vetro 
materassi - pannelli

• Tubi e lastre di polietilene espanso

• Accessori

• Nastri adesivi anticondensa e coprigiunto

Applicazioni:
Condotte d’aria, centrali termiche e frigorifere, serbatoi, tuba-
zioni e apparecchiature industriali

Isolamento acustico
• Poliuretano flessibile espanso
• Fibre poliestere
• Fonoassorbenti bugnati e piramidali
• Fonoassorbenti con piombo
• Fustellati e sagomati

Applicazioni:
Cabine, macchinari, ambienti

Materiali ignifughi
• Fibre ceramiche
• Calcio silicato

Applicazioni:
Paratie, attraversamenti, tiranti capannoni
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TUBI RAME 
(CU)

TUBI FERRO 
(FE)

TUBI PE/
PP/PVC Sp. 6mm Sp. 9mm Sp. 13mm

Ø Est.
mm

Ø Est.
mm

Ø 
Pollici

Ø Est.
mm

Ø        
Pollici

DN 
mm Ø Est.mm Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice
Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt

6,35 6 1/4" SLD0606 496 0,947 SLD0906 312 1,114 SLD1306 204 1,582
7,93 8 5/16" SLD0608 432 0,968 SLD0908 300 1,136 SLD1308 200 1,698
9,52 10 3/8" 10,10 1/8" 6 SLD0610 364 0,996 SLD0910 276 1,200 SLD1310 180 1,818
12,70 12 1/2" SLD0612 316 1,110 SLD0912 252 1,259 SLD1312 156 1,969

SLD0615 266 1,204 SLD0915 204 1,421 SLD1315 120 2,166
18 17,20 3/8" 10 SLD0618 220 1,301 SLD0918 178 1,525 SLD1318 120 2,546

19,05 3/4" 20 SLD0620 180 1,343 SLD0920 136 1,527 SLD1320 98 2,721
22,22 22 7/8" 21,30 1/2" 15 SLD0622 180 1,453 SLD0922 136 1,530 SLD1322 98 2,588
25,40 1" 25 SLD0625 152 1,687 SLD0925 122 1,969 SLD1325 80 3,030
28,57 28 1-1/8" SLD0628 130 1,785 SLD0928 122 2,097 SLD1328 78 3,047

SLD0630 112 1,904 SLD0930 92 3,071 SLD1330 72 3,663
32 SLD0932 90 3,212 SLD1332 58 3,854

34,92 35 1-3/8" 33,70 1" 25 SLD0635 120 2,279 SLD0935 90 3,177 SLD1335 70 3,809
SLD0938 94 3,117 SLD1338 60 4,408

SLD1340 60 4,994
41,27 42 1-5/8" 42,40 1-1/4" 32 SLD0642 102 2,590 SLD0942 94 3,325 SLD1342 60 4,445

SLD0945 56 3,350 SLD1345 50 5,142
48,30 1-1/2" 40 SLD0948 80 3,717 SLD1348 50 4,977

50 SLD1350 40 5,443
53,97 54 2" SLD0954 46 4,800 SLD1354 40 5,666

SLD0957 46 4,957 SLD1357 40 6,652
60,30 2" 50 SLD0960 62 4,743 SLD1360 40 6,053

64 63 SLD0964 50 5,154 SLD1364 38 6,961
70 SLD0970 50 6,540 SLD1370 38 7,298

76,10 76,10 2-1/2" 65 75 SLD0976 50 6,735 SLD1376 38 7,527
80 SLD0980 36 9,384 SLD1380 34 8,632

88,9 88,90 3" 80 90 SLD0989 48 9,629 SLD1389 34 9,443
101,4/104,3 3-1/2" SLD09102 32 11,278 SLD13102 26 13,607

108 4-1/4" SLD09108 32 12,310 SLD13108 26 14,260
114 4-1/2" 114,30 4" 100 100 SLD09114 32 30,850 SLD13114 26 14,989

125 SLD13125 12 22,218
133 SLD13133 12 25,290

139,70 5" 125 140 SLD09140 16 48,720 SLD13140 12 26,356
159 6-1/4" 159 160 SLD13160 12 26,423

TUBO ODE PREMIUM

Dimensione imballo 209 x 40 x 33 cm.
Volume imballo = 0,27 m3



3

TUBI RAME 
(CU)

TUBI FERRO 
(FE)

TUBI PE/
PP/PVC Sp. 6mm Sp. 9mm Sp. 13mm

Ø Est.
mm

Ø Est.
mm

Ø 
Pollici

Ø Est.
mm

Ø        
Pollici

DN 
mm Ø Est.mm Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice
Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt

6,35 6 1/4" SLD0606 496 0,947 SLD0906 312 1,114 SLD1306 204 1,582
7,93 8 5/16" SLD0608 432 0,968 SLD0908 300 1,136 SLD1308 200 1,698
9,52 10 3/8" 10,10 1/8" 6 SLD0610 364 0,996 SLD0910 276 1,200 SLD1310 180 1,818
12,70 12 1/2" SLD0612 316 1,110 SLD0912 252 1,259 SLD1312 156 1,969

SLD0615 266 1,204 SLD0915 204 1,421 SLD1315 120 2,166
18 17,20 3/8" 10 SLD0618 220 1,301 SLD0918 178 1,525 SLD1318 120 2,546

19,05 3/4" 20 SLD0620 180 1,343 SLD0920 136 1,527 SLD1320 98 2,721
22,22 22 7/8" 21,30 1/2" 15 SLD0622 180 1,453 SLD0922 136 1,530 SLD1322 98 2,588
25,40 1" 25 SLD0625 152 1,687 SLD0925 122 1,969 SLD1325 80 3,030
28,57 28 1-1/8" SLD0628 130 1,785 SLD0928 122 2,097 SLD1328 78 3,047

SLD0630 112 1,904 SLD0930 92 3,071 SLD1330 72 3,663
32 SLD0932 90 3,212 SLD1332 58 3,854

34,92 35 1-3/8" 33,70 1" 25 SLD0635 120 2,279 SLD0935 90 3,177 SLD1335 70 3,809
SLD0938 94 3,117 SLD1338 60 4,408

SLD1340 60 4,994
41,27 42 1-5/8" 42,40 1-1/4" 32 SLD0642 102 2,590 SLD0942 94 3,325 SLD1342 60 4,445

SLD0945 56 3,350 SLD1345 50 5,142
48,30 1-1/2" 40 SLD0948 80 3,717 SLD1348 50 4,977

50 SLD1350 40 5,443
53,97 54 2" SLD0954 46 4,800 SLD1354 40 5,666

SLD0957 46 4,957 SLD1357 40 6,652
60,30 2" 50 SLD0960 62 4,743 SLD1360 40 6,053

64 63 SLD0964 50 5,154 SLD1364 38 6,961
70 SLD0970 50 6,540 SLD1370 38 7,298

76,10 76,10 2-1/2" 65 75 SLD0976 50 6,735 SLD1376 38 7,527
80 SLD0980 36 9,384 SLD1380 34 8,632

88,9 88,90 3" 80 90 SLD0989 48 9,629 SLD1389 34 9,443
101,4/104,3 3-1/2" SLD09102 32 11,278 SLD13102 26 13,607

108 4-1/4" SLD09108 32 12,310 SLD13108 26 14,260
114 4-1/2" 114,30 4" 100 100 SLD09114 32 30,850 SLD13114 26 14,989

125 SLD13125 12 22,218
133 SLD13133 12 25,290

139,70 5" 125 140 SLD09140 16 48,720 SLD13140 12 26,356
159 6-1/4" 159 160 SLD13160 12 26,423

TUBO ODE PREMIUM

Dimensione imballo 209 x 40 x 33 cm.
Volume imballo = 0,27 m3
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TUBI RAME 
(CU)

TUBI FERRO 
(FE)

TUBI PE/
PP/PVC Sp. 19mm Sp. 25mm Sp. 32mm

Ø Est.
mm

Ø Est.
mm

Ø 
Pollici

Ø Est.
mm

Ø        
Pollici

DN 
mm Ø Est.mm Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt
Codice
Articolo

Mt/Cart Prezzo/Mt
Codice
Articolo

Mt/Cart Prezzo/Mt

9,52 10 3/8" 10,10 1/8" 6 SLD1910 98 4,035

12,70 12 1/2" SLD1912 88 4,160

SLD1915 78 4,336

18 17,20 3/8" 10 SLD1918 72 5,105 SLD2518 50 7,651 SLD3218 32 10,225

19,05 3/4" 20 SLD1920 66 5,113

22,22 22 7/8" 21,30 1/2" 15 SLD1922 66 4,678 SLD2522 42 8,120 SLD3222 32 11,885

25,40 1" 25 SLD1925 56 5,177

28,57 28 1-1/8" SLD1928 56 5,555 SLD2528 40 9,283 SLD3228 24 13,242

SLD1930 56 7,266

32 SLD1932 40 7,681

34,92 35 1-3/8" 33,70 1" 25 SLD1935 40 6,423 SLD2535 32 10,769 SLD3235 26 14,872

SLD1938 40 7,261

40 SLD1940 40 10,215

41,27 42 1-5/8" 42,40 1-1/4" 32 SLD1942 40 7,807 SLD2542 30 14,000 SLD3242 20 16,496

SLD1945 34 11,427

48,30 1-1/2" 40 SLD1948 34 8,250 SLD2548 24 15,167 SLD3248 18 18,254

50 SLD1950 34 12,303

53,97 54 2" SLD1954 34 11,103 SLD2554 20 18,984 SLD3254 16 21,016

SLD1957 34 14,124

60,30 2" 50 SLD1960 34 10,083 SLD2560 18 22,417 SLD3260 16 24,583

64 63 SLD1964 28 12,337 SLD2564 18 23,652 SLD3264 16 25,600

70 SLD1970 28 15,390 SLD2570 18 25,175 SLD3270 12 26,335

76,1 76,10 2-1/2" 65 75 SLD1976 28 12,833 SLD2576 16 27,083 SLD3276 12 29,000

80 SLD1980 28 17,405 SLD3280 12 29,742

88,90 88,90 3" 80 90 SLD1989 22 14,083 SLD2589 18 28,583 SLD3289 12 31,500

101,3-104,3 3-1/2" SLD19102 18 21,353 SLD25102 14 32,732 SLD32102 12 38,559

108 4-1/4" SLD19108 18 25,366 SLD25108 14 33,978 SLD32108 12 41,646

114 4-1/2" 114,30 4" 100 110 SLD19114 18 20,826 SLD25114 14 35,377 SLD32114 10 45,265

125 SLD19125 10 34,660

133 SLD19133 8 38,834 SLD25133 4 43,075 SLD32133 4 52,507

139,70 5" 125 140 SLD19140 8 39,389 SLD25140 4 45,311 SLD32140 4 57,044

159 6-1/4" 159 160 SLD19160 8 40,207 SLD25160 4 52,296 SLD32160 4 63,196

168,30 6" 150 SLD19170 6 56,587 SLD25170 4 59,942 SLD32170 4 75,836

TUBO ODE PREMIUM

Dimensione imballo 209 x 40 x 33 cm.
Volume imballo = 0,27 m3

TUBI RAME 
(CU)

TUBI FERRO 
(FE)

TUBI PE/
PP/PVC Sp. 40mm Sp. 50mm Sp. 551/602mm

Ø Est.
mm

Ø Est.
mm

Ø 
Pollici

Ø   Est.
mm

Ø        
Pollici

DN 
mm Ø Est.mm Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice
Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt

41,27 42 1-5/8" 42,40 1-1/4" 32 SL D4042 16 55,417

48,30 1-1/2" 40 SL D4048 12 62,500

53,97 54 2" SL D4054 10 67,083

SL D4057 10 70,833

60,30 2" 50 SL D5060 8 112,500

76,10 76,1 2-1/2" 65 75 SL D5076 6 137,500

88,90 88,90 3" 80 90 SL D55891 4 154,167

114 4-1/2" 114,30 4" 100 110 SL DD601142 2 183,333

Sp. Lastra  
Ode Premium

Sheets Standard - 
H=1500 DUCT  
self adhesive

(AL CLAD) Sheets - 
Duct 1500

(ALUMINIUM)  
Sheets - Duct 1500

mm Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

6 SL LST6100045 1 30 15,91 SLLP61500 1,5 45 32,39 SL ALUTEC61500 1,5 45 76,28 SL ALU61500 1,5 45 46,71

8 SLLP81500 1,5 36 33,57 SL ALUTEC81500 1,5 37,5 78,54 SL ALU81500 1,5 37,5 48,97

9 SLLP9100024 1 24 18,17

10 SLLP101500 1,5 30 36,50 SL ALUTEC101500 1,5 30 80,39 SL ALU101500 1,5 30 50,82

12 SL ALUTEC121500 1,5 22,5 88,24 SL ALU121500 1,5 22,5 58,67

13 SLLP13100014 1 14 27,87 SLLP131500 1,5 21 44,81

19 SLLP19100010 1 10 37,75

20 SLLP201500 1,5 15 54,69 SL ALUTEC201500 1,5 15 98,12 SL ALU201500 1,5 15 68,55

25 SLLP2510008 1 8 49,53 SLLP251500 1,5 12 66,37 SL ALUTEC251500 1,5 12 110,26 SL ALU251500 1,5 12 80,70

30 SLLP301500 1,5 9 82,34 SL ALUTEC301500 1,5 9 125,77 SL ALU301500 1,5 9 96,20

32 SLLP3210006 1 6 65,40

40 SLLP4010004 1 4 98,97

50 SLLP5010004 1 4 118,89

TUBO ODE PREMIUM

LASTRE ODE PREMIUM

Spessore conforme alla legge: 10/91 (UNI EN 14/114)
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TUBI RAME 
(CU)

TUBI FERRO 
(FE)

TUBI PE/
PP/PVC Sp. 40mm Sp. 50mm Sp. 551/602mm

Ø Est.
mm

Ø Est.
mm

Ø 
Pollici

Ø   Est.
mm

Ø        
Pollici

DN 
mm Ø Est.mm Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice
Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt Codice

Articolo Mt/Cart Prezzo/Mt

41,27 42 1-5/8" 42,40 1-1/4" 32 SL D4042 16 55,417

48,30 1-1/2" 40 SL D4048 12 62,500

53,97 54 2" SL D4054 10 67,083

SL D4057 10 70,833

60,30 2" 50 SL D5060 8 112,500

76,10 76,1 2-1/2" 65 75 SL D5076 6 137,500

88,90 88,90 3" 80 90 SL D55891 4 154,167

114 4-1/2" 114,30 4" 100 110 SL DD601142 2 183,333

Sp. Lastra  
Ode Premium

Sheets Standard - 
H=1500 DUCT  
self adhesive

(AL CLAD) Sheets - 
Duct 1500

(ALUMINIUM)  
Sheets - Duct 1500

mm Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

Codice 
Articolo

Altezza
 (Mt)

Mq
Rot.

Prezzo 
Mq

6 SL LST6100045 1 30 15,91 SLLP61500 1,5 45 32,39 SL ALUTEC61500 1,5 45 76,28 SL ALU61500 1,5 45 46,71

8 SLLP81500 1,5 36 33,57 SL ALUTEC81500 1,5 37,5 78,54 SL ALU81500 1,5 37,5 48,97

9 SLLP9100024 1 24 18,17

10 SLLP101500 1,5 30 36,50 SL ALUTEC101500 1,5 30 80,39 SL ALU101500 1,5 30 50,82

12 SL ALUTEC121500 1,5 22,5 88,24 SL ALU121500 1,5 22,5 58,67

13 SLLP13100014 1 14 27,87 SLLP131500 1,5 21 44,81

19 SLLP19100010 1 10 37,75

20 SLLP201500 1,5 15 54,69 SL ALUTEC201500 1,5 15 98,12 SL ALU201500 1,5 15 68,55

25 SLLP2510008 1 8 49,53 SLLP251500 1,5 12 66,37 SL ALUTEC251500 1,5 12 110,26 SL ALU251500 1,5 12 80,70

30 SLLP301500 1,5 9 82,34 SL ALUTEC301500 1,5 9 125,77 SL ALU301500 1,5 9 96,20

32 SLLP3210006 1 6 65,40

40 SLLP4010004 1 4 98,97

50 SLLP5010004 1 4 118,89

TUBO ODE PREMIUM

LASTRE ODE PREMIUM

Spessore conforme alla legge: 10/91 (UNI EN 14/114)



6

Sp. 9mm Sp. 13mm Sp. 19mm
Codice Articolo Diametro Mt/Cart Prezzo/Mt Codice Articolo Diametro Mt/Cart Prezzo/Mt Codice Articolo Diame- Mt/Cart Prezzo/Mt

MITTUAD13018 18 118 12,20 MITTUAD19018 18 72 25,71

MITTUAD09022 22 136 10,01 MITTUAD13022 22 98 13,40 MITTUAD19022 22 64 28,76

MITTUAD09028 28 98 14,01 MITTUAD13028 28 78 16,20 MITTUAD19028 28 48 33,05

MITTUAD09035 35 76 14,87 MITTUAD13035 35 58 19,33 MITTUAD19035 35 36 40,40

MITTUAD09042 42 60 17,72 MITTUAD13042 42 48 22,68 MITTUAD19042 42 32 49,47

MITTUAD09048 48 50 19,81 MITTUAD13048 48 40 24,98 MITTUAD19048 48 24 55,45

MITTUAD09054 54 46 22,68 MITTUAD13054 54 34 30,19 MITTUAD19054 54 24 60,48

MITTUAD09060 60 46 26,29 MITTUAD13060 60 32 35,10 MITTUAD19060 60 22 68,52

MITTUAD19064 64 18 72,97

MITTUAD09076 76 40 35,40 MITTUAD13076 76 26 43,10 MITTUAD19076 76 18 86,87

MITTUAD09089 89 36 43,90 MITTUAD13089 89 24 52,91 MITTUAD19089 89 14 95,57

MITTUAD13114 114 16 94,20 MITTUAD19114 114 12 138,08

Sp. 25mm Sp. 32mm

Codice Articolo Diametro Mt/Cart Prezzo/Mt Codice Articolo Diametro Mt/Cart Prezzo/Mt

MITTUAD25018 18 50 39,78 MITTUAD32018 18 32 59,40

MITTUAD25022 22 42 44,70 MITTUAD32022 22 32 69,06

MITTUAD25028 28 40 51,09 MITTUAD32028 28 24 76,92

MITTUAD25035 35 24 62,55 MITTUAD32035 35 22 84,42

MITTUAD25042 42 22 76,57 MITTUAD32042 42 16 100,87

MITTUAD25048 48 18 86,03 MITTUAD32048 48 14 111,63

MITTUAD25054 54 16 93,64 MITTUAD32054 54 12 128,49

MITTUAD25060 60 12 106,08 MITTUAD32060 60 10 138,34

MITTUAD25064 64 12 113,21 MITTUAD32064 64 10 146,32

MITTUAD25076 76 10 134,52 MITTUAD32076 76 8 167,46

MITTUAD25089 89 8 148,05 MITTUAD32089 89 8 193,04

MITTUAD25114 114 6 MITTUAD32114 114 6 276,79

TUBO GO AD. A2
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Dimensione imballo 209 x 40 x 33 cm.
Volume imballo = 0,27 m3

ode_r-flex_brosur ENG.indd   4 02/02/18   17:10

GOMMA ELASTOMERICA
Elastomeric rubber foam
CARATTERISTICHE GENERALI
Una vasta gamma di materiali di isolamento termico sono
utilizzati nell’isolare le linee fredde nonché utilizzate nelle installazioni di sistemi 
di raffreddamento. Oggi, il prodotto elastomero estruso ed espanso è uno dei 
materiali preferiti sul mercato grazie alle sue caratteristiche superiori come la 
conducibilità termica, dell’isolamento nelle installazioni, la resistenza e diffusione 
del vapore acqueo e la resistenza al fuoco. Il criterio tecnico da prendere in 
considerazione nell’uso dei materiali elastomero estruso ed espanso con una 
larga gamma nella produzione sono descritti qui di seguito.

GENERAL FEATURES
A wide range of thermal insulation materials are used in the thermal insulation 
of cold lines and cooling systems in installation. Today, elastomeric rubber foam is 
one of the most preferred material in the market thanks to its superior features 
such as thermal conductivity, of installation insulation, water vapor diffusion 
resistance, and fire resistance. The technical criteria to be considered in the use 
of the elastomeric rubber foam materials with a wide production range are 
described below.

COEFFICIENTE DI CONDUTTIVITÀ TERMICA (λ)
Il coefficiente di conduttività termica è la quantità di trasferimento di calore 
quando la differenza di temperatura è (Δt) 1 ° C tra 1 m2 di superficie a 1 
metro di distanza dei materiali isolanti perpendicolari tra loro. È la caratteristica 
più decisiva nella scelta dei materiali per l’isolamento termico. I materiali con 
bassa conduttività termica (λ) hanno un’alta prestazione di isolamento termico. Il 
coefficiente di conduttività termica della lastra Ode Premium è 
0,032 W/mK (a 0°C).

THERMAL CONDUCTIVITY COEFFICIENT (λ)
The thermal conductivity coefficient is the amount of heat transfer when the 
temperature difference is (Δt) 1°C between 1m2 surface at a 1 meter distance 
of the insulation materials perpendicular to each other. It is the most decisive 
feature in the selection of thermal insulation materials. Materials with low 
thermal conductivity (λ) have a high thermal insulation performance. 
The thermal conductivity coefficient of Ode Premium sheet is
0.032 W/mK (at 0°C).

DIFFUSIONE DEL VAPORE D’ACQUA
COEFFICIENTE DI RESISTENZA (μ)
Viene chiamata la proporzione della resistenza dei materiali rispetto alla 
trasmissione del vapore acqueo alla resistenza alla diffusione del vapore acqueo 
dell’aria coefficiente di diffusione del vapore acqueo ed è indicato da μ.
Il coefficiente di diffusione del vapore acqueo della lastra Ode Premium è 
μ ≥ 7000.

WATER VAPOR DIFFUSION
RESISTANCE COEFFICIENT (μ)
The proportion of the resistance of the materials against water vapour 
transmission to the water vapour diffusion resistance of the air is called water 
vapour diffusion coefficient and it is indicated by μ.
Ode Premium Sheet’s water vapour diffusion coefficient is μ ≥ 7000.

ODE PREMIUM
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GOMMA ELASTOMERICA
Elastomeric rubber foam
CARATTERISTICHE GENERALI
Una vasta gamma di materiali di isolamento termico sono
utilizzati nell’isolare le linee fredde nonché utilizzate nelle installazioni di sistemi 
di raffreddamento. Oggi, il prodotto elastomero estruso ed espanso è uno dei 
materiali preferiti sul mercato grazie alle sue caratteristiche superiori come la 
conducibilità termica, dell’isolamento nelle installazioni, la resistenza e diffusione 
del vapore acqueo e la resistenza al fuoco. Il criterio tecnico da prendere in 
considerazione nell’uso dei materiali elastomero estruso ed espanso con una 
larga gamma nella produzione sono descritti qui di seguito.

GENERAL FEATURES
A wide range of thermal insulation materials are used in the thermal insulation 
of cold lines and cooling systems in installation. Today, elastomeric rubber foam is 
one of the most preferred material in the market thanks to its superior features 
such as thermal conductivity, of installation insulation, water vapor diffusion 
resistance, and fire resistance. The technical criteria to be considered in the use 
of the elastomeric rubber foam materials with a wide production range are 
described below.

COEFFICIENTE DI CONDUTTIVITÀ TERMICA (λ)
Il coefficiente di conduttività termica è la quantità di trasferimento di calore 
quando la differenza di temperatura è (Δt) 1 ° C tra 1 m2 di superficie a 1 
metro di distanza dei materiali isolanti perpendicolari tra loro. È la caratteristica 
più decisiva nella scelta dei materiali per l’isolamento termico. I materiali con 
bassa conduttività termica (λ) hanno un’alta prestazione di isolamento termico. Il 
coefficiente di conduttività termica della lastra Ode Premium è 
0,032 W/mK (a 0°C).

THERMAL CONDUCTIVITY COEFFICIENT (λ)
The thermal conductivity coefficient is the amount of heat transfer when the 
temperature difference is (Δt) 1°C between 1m2 surface at a 1 meter distance 
of the insulation materials perpendicular to each other. It is the most decisive 
feature in the selection of thermal insulation materials. Materials with low 
thermal conductivity (λ) have a high thermal insulation performance. 
The thermal conductivity coefficient of Ode Premium sheet is
0.032 W/mK (at 0°C).

DIFFUSIONE DEL VAPORE D’ACQUA
COEFFICIENTE DI RESISTENZA (μ)
Viene chiamata la proporzione della resistenza dei materiali rispetto alla 
trasmissione del vapore acqueo alla resistenza alla diffusione del vapore acqueo 
dell’aria coefficiente di diffusione del vapore acqueo ed è indicato da μ.
Il coefficiente di diffusione del vapore acqueo della lastra Ode Premium è 
μ ≥ 7000.

WATER VAPOR DIFFUSION
RESISTANCE COEFFICIENT (μ)
The proportion of the resistance of the materials against water vapour 
transmission to the water vapour diffusion resistance of the air is called water 
vapour diffusion coefficient and it is indicated by μ.
Ode Premium Sheet’s water vapour diffusion coefficient is μ ≥ 7000.

ODE PREMIUM
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GOMMA ELASTOMERICA
Elastomeric rubber foam

RESISTENZA AL FUOCO
La lastra Ode Premium è  in classe “B-s3, d0”  
basata sulla norma antincendio En 13501-1. 
I tubi Ode Premium sono in classe “B-s2, d0” 

basata sulla norma di classificazione antincendio 
EN13501-1

FIRE RESISTANCE
Ode Premium Sheet is in the “B-s3, d0” class 
based on the Fire Classification Standard EN 

13501-1. Ode Premium Pipe is in the “B-s2, d0” 
class based on the Fire Classification Standard EN 

13501-1.

RISCHIO ALLA CORROSIONE
Come indicato nella sezione 5:3, parte 7 della norma DIN1988, i materiali 

isolanti dovrebbero essere il più neutri possibile e non dovrebbero contenere 
cloro idrosolubile, NH3 o NO3 più di una certa percentuale. Di conseguenza, 

i valori limite sono: 0,5% di cloro in tubi di acciaio, e in 0,2%. Nitrato e 
ammoniaca in tubi di rame. Il prodotto Ode Premium è sicuro in termini di 

rischio di corrosione con un massimo dello 0,05% idi ioni CI solubili in acqua e 
con un valore di PH 8.

CORROSION RISK
As indicated in Section 5:3, Part 7 of DIN 1988, insulation materials should 

be as neutral as possible and they should not contain water soluble chlorines, 
NH3, or NO3 more than a certain percentage. Accordingly, the limit values: 
0.5% chlorine in steel pipes, and in 0.2%. Nitrate and Ammonia in copper 
tubes. Ode Premium product is safe in terms of the corrosion risk with its 

max of 0.05% water soluble CI ion and Ph 8 values.
ASSORBIMENTO DELL’ACQUA PER VOLUME

Al fine di determinare le percentuali di assorbimento dell’acqua dei materiali, 
sono lasciati in un ambiente di prova chiuso al 90% di umidità relativa per 24 
ore. La percentuale di differenza di peso dei materiali prima e dopo la prova 

fornisce il rapporto in volume di assorbimento d’acqua per diffusione. Un altro 
metodo è l’immersione completa. La percentuale di assorbimento d’acqua 

del materiale a diretto contatto con l’acqua si trova in base al suo peso prima 
e dopo il test. Avendo una percentuale di celle chiuse superiore al 90%, il 
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WATER ABSORPTION BY VOLUME

In order to determine water absorption percentages of materials, they are left 
in a closed test environment at 90% relative humidity for 24 hours. The weight 

difference percentage of the materials before and after the test gives the 
volume ratio of water absorption by diffusion. Another method is complete 

immersion. The water absorption percentage of the material in direct contact 
with water is found based on its weight before and after testing. Having a 
closed cell percentage of higher than 90%, Ode Premium product water 

absorption by volume is 0.4%.

Classificazione antincendio secondo la norma EN 13501-1
Fire Classifications according to EN 13501-1 Standard

A1 A1 materiali non inffiammabili
A1 Non-flammable materials - fireproof material

A2 A2 materiali che non contribuiscono in modo significato al 
fuoco caricare e sviluppare il fuoco
A2 Materials that do not contribute significantly to fire load 
and fire development

B Materiali che offrono condizioni migliori rispetto alla CLasse.
Materials that provide better conditions than C-Class

C Materiali che offrono condizioni migliori rispetto alla CLasse.
Materials that provide better conditions than D-Class

D Materiali resistenti per lungo tempo
Materials that are resistant for a long time

E Materiali resistenti per un breve periodo
Materials that are resistant for a short time

F Materiali le cui prestazioni antincendio non sono determiate
Materials whose fire performance is not determined
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lastre premium
Premium sheets
Ode Premium LASTRE
E’ un materiale isolante flessibile di materiale in gomma 
elastomerica espansa fabbricato in lastre. Non è 
influenzato da muffe o microrganismi. E’ ideale per 
isolare tubi, sezioni rettangolari e circolari, condotti di 
ventilazione. E’ prodotto in vari spessori e larghezze.
Ode Premium SHEETS
It is a flexible insulation material manufactured in sheet 
from elastomeric rubber foam material. It is not affected 
by mould or microorganisms. It is ideal for insulation 
pipes, rectangular and circular sections, ventilation ducts. It 
is produced in various thicknesses and widths. 

Ode Premium TUBI
È un materiale flessibile, isolante prodotto in tubi di 
gomma elastomerica ideale per isolare tubazioni di 
installazione per linee sia per il freddo che per il caldo. 
Non contiene alogeni. È fabbricato nelle seguenti 
dimensioni:  da 6-160mm e di diametro da 6-60mm di 
spessore.
Ode Premium PIPES
It is completely flexible, prefabricated pipes insulation 
material, manufactured as pipes from elastomeric rubber 
foams for the installation pipes in cold and warm lines. It 
does not contain halogen. It is manufactured in 6-160 mm 
diameters and 6-60mm thickness.

RESISTENZA DIFFUSIONE DEL VAPORE ACQUEO
Nelle linee fredde, si dovrebbero usare prodotti con sufficiente 
resistenza alla diffusione del vapore acqueo oppure materiali 
con alto valore μ (barriera al vapore) per evitare la condensa 
nel materiale termoisolante. Lo spessore equivalente dello strato 
d’aria (m) è la resistenza che un materiale dimostra alla diffusione 
del vapore acqueo in termini di spessore in metri.

WATER VAPOR DIFFUSION RESISTANCE
In cold lines, products with enough water vapour diffusion 
resistance should either be used or the materials with a high μ 
value should be used with a vapour barrier to avoid condensation 
in the thermal insulating material. Equivalent air layer thickness (m) 
is the resistance that a material demostrates to the diffusion of 
water vapour times thickness in meters. 
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PRODOTTI LAMINATI 
LAMINATED PRODUCTS
Ode Premium offre più vantaggi con i suoi prodotti 
laminati come alternativa al rivestimento.
Ode Premium provides more advantage with  its self 
laminated products as an alternative to coating.

I prodotti laminati Ode Premium sono:
"FA" (composto di alluminio rivolto verso l’alto e PET)
"RA" (rivestimento in alluminio)
Ode Premium’s laminated products are;
"FA" (Aluminium Foil Facing with PET)
"RA" (Aluminium Cladding)

Ode Premium "FA"

• Realizzato in lamina di alluminio da 54 micron.
• Un rivestimento resistente con alluminio laminato in poliestere.
• Autoadesivo su un lato, se lo si desidera. Adesione completa e eccellente alla   
  superficie del condotto con adesivo rinforzato.
• Applicazione risparmio di tempo e manodopera.
•Conservazione della forma contro gli impatti meccanici.
•Supporto visivo per il canale applicato sull’alluminio laminazione della lamina.
•Aumento della resistenza alla diffusione del vapore acqueo del prodotto.
•Sigillatura completa e minimi errori di lavorazione.
•Dimensioni ottimali (1000-1200-1500 mm) e vari spessori per canali installazione.
•Riduzione delle vibrazioni dei condotti con struttura flessibile.
•La forza adesiva di “15 N / 25 mm 24 ore – lamiera d’acciaio”.
•Riduzione del tasso di spreco fino al 2-3%

•Made of 54 microns aluminum foil
•A resistant coating with polyester-laminated aluminum
•Self-adhesive on one side, if desired. Full and excellent adhesion to the surface of the  
  duct with reinforced adhesive.
•Application saving time and labour.
•Preservation of the form against mechanical impacts.
•Visual support for the channel where applied on the aluminum foil lamination.
•Increase in the water vapour diffusion resistance of the product.
•Complete sealing and minimal workmanship mistakes.
•Optimal sizes (1000-1200-1500 mm) and various thickness for duct installation.
•Reduction in vibration of the ducts with flexible structure.
•The adhesive strength of “15 N/25 mm 24 hours – steel plate”.
•Reduction in the rate of waste down to 2-3%.
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PRODOTTI LAMINATI 
LAMINATED PRODUCTS
Ode Premium "RA"

•Sviluppato come alternativa al metallo di alluminio da 0,8 – 1 mm laminazione. Una laminazione di alluminio con uno 
  spessore di 250 micron.
•Autoadesivo su un lato, se lo si desidera. Adesione completa e eccellente alla superficie del condotto con adesivo 
  rinforzato.
•Applicabile ai sistemi esterni con esterno resistente ai raggi UV.
•Vantaggi di applicazione rapida, minima manodopera e rifiuti (2-3%).
•Dimensioni ottimali (1000-1200-1500 mm) e vari spessori per installazione su canali.
•Applicazione facile e precisa con elevata flessibilità.
•Sigillatura completa e minimi errori di lavorazione.
•Riduzione delle vibrazioni dei condotti con struttura flessibile.

•Developed as an alternative to 0.8 – 1 mm aluminum metal lamination. An aluminum lamination with a thickness of 
  250 microns.
•Self-adhesive on one side, if desired. Full and excellent adhesion to the surface of the duct with reinforced adhesive.
•Applicable to the outdoor systems with UV resistant external lamination.
•Advantages of fast application, minimum labour and waste (2-3%)
•Optimal sizes (1000-1200-1500 mm) and various thickness for duct installation.
•Easy and precise application with high flexibility
•Complete sealing and minimal workmanship mistakes.
•Reduction in vibration of the ducts with flexible structure.
•The adhesive strength of “15 N/25 mm 24 hours – steel plate”.
•Preservation of the form against mechanical impacts.
•High tear strength (182 N /25 mm – wide)

ODE PREMIUM
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lastre adesivizzate
self adhesive sheets

Un’altra caratteristica eccezionale della lastra in gomma elastomerica espansa è la 
produzione di vari tipi di Ode Premium SA autoadesivi.
Another outstanding feature of the Ode Premium elastomeric rubber foam sheet 
is the manufacturing of self-adhesive Ode Premium SA Types.

Due tipi di laminazione protettiva sono 
usati su superficie adesiva che viene 
chiamata adesione fisica

•Carta Kraft SA
•HDPE filmed SA
•Le superfici adesive sono fabbricate 
  con o senza una “rete”. L’uso della 
  maglia è raccomandato su grandi 
  condotte
•Il vantaggio di questi prodotti è la  
  facilità di applicazione.
•La forza dell’adesione fisica è data 
  dall'alta qualità del materiale 
  autoadesivo.
•Nessun rischio all’adesione chimica.
•Sigillatura completa.
•Adatto a tutte le superfici.
•Applicazione a terra possibile.
•Riduzione del tempo di lavoro del 
  40%.

Two types of protective lamination are   
used on the adhesive surface which is 
called as physical adhesion.

•Kraft paper SA
•HDPE filmed SA
•Adhesive surfaces are manufactured 
  with or without a “mesh”. Use of the 
  mesh is recommended in large ducts.
•The advantage o these types that 
  provide various ease of application.
•The advantage of physical adhesion 
  due to the
•self- adhesion.
•No risk available in chemical adhesion.
•Full sealing.
•All the surfaces adhered to the same 
 quality.
•Application to the ground.
•Reduction in labour time by 40%.

La gomma espansa non autoadesiva aderisce grazie ad una colla da 
applicare sulla lastra della Ode Premium. 
L’adesione chimica dipende da:

•Pulizia delle superfici,
•Qualità dell’adesivo utilizzato,
•Temperatura e umidità relativa,
•E qualità del lavoro.

Non-self-adhesive rubber foam is adhered by an adhesive like Ode 
Premium, which is called a chemical adhesion.
Chemical adhesion depends on:
•Surface cleanliness,
•Quality of the adhesive used,
•Temperature and relative humidity,
•And labour quality.
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SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPECIFICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

UNITA’
UNIT

Ode Premium LASTRA 
Ode Premium SHEET

Ode Premium TUBI 
Ode Premium PIPE

Conduttività termica coefficente (λ) 
EN12667

Thermal Conductivity Coefficient (λ )
EN 12667 W/m K

0,030 (-20°C) 0,030 (25°C)

0,032 (0°C) 0,032 (50°C)

0,034 (+20°C) 0,034 (75°C)

Resistenza alla diffusione del vapore 
acqueo coefficente (μ) EN12086

Water vapur diffusion resistance 
Coefficient (μ) EN 12086 μ

≥ 7000 ≥ 7000

Classificazione del fuoco 
EN 13501-1 

Fire Classification 
EN 13501-1 

- B – s3, d0 B – s2, d0

Classificazione del fuoco  BS 476 

Fire Classification 
BS 476

- Class 0 Class 0

Rischio di corrosione

Risk of Corrosion
- In compliance with Cl max 

%0,05 DIN1988/7
In compliance with Cl max 

%0,05 DIN1988/7

Chiudi della percentuale

Close Cell Percentage
% >90 >90

Termico resistenza
Thermal Resistance °C -45/85 -45/116

Resistenza ai prodotti chimici
 (olio, olio minerale)

Resistance to Chemicals (Oil, mineral oil)
- Good Good

Resistenza agli Uv e all'aria
UV and Air Resistance - Good Good

Flessibilità
Flexibility - Excellent Excellent

Resistenza all'ozono
Ozone Resistance

- Good Good

Crescita della muffa e odore
Mold Growth and odor - No No

Cloro disciolto Ion livello
Dissoluble Chlorine İon Level mg/kg 500 500

PH - 8 8

ODE PREMIUM
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ODE PREMIUM - TUBI
ODE PREMIUM - PIPE
È un materiale flessibile, isolante prodotto in tubi di 
gomma elastomerica ideale per isolare tubazioni di 
installazione per linee sia per il freddo che per il caldo. 
Non contiene alogeni. È fabbricato nelle seguenti 
dimensioni:  da 6-160mm e di diametro da 6-60mm di 
spessore.

It is completely flexible, prefabricated pipes insulation 
material, manufactured as pipes from elastomeric 
rubber foams for the installation pipes in cold 
and warm lines. It does not contain halogen. It is 
manufactured in 6-160 mm diameters and 6-60mm 
thickness.

Ode Premium TUBI
Ode Premium PIPE

NOME
PRODOTTO

λ 
COEFFICIENTE 

CONDUCIBILITÀ' 
TERMICO W/m.K

μ 
COEFFICIENTE 
DIFFUSIONE 
RESISTENZA 

VAPORE ACQUEO

CLASSIFICAZIONE
AL FUOCO

(TS EN 13501-1)

Ode Premium 
TUBO

0.030  (0°C)

7000 BL-s2, d00.032 (50°C)

0.034 (+75°C)

PRODUCT
NAME

λ 
(THERMAL 

CONDUCTIVITY 
COEFFICIENT) 

W/M.K

μ 
(WATER VAPOUR

DIFFUSION 
RESISTANCE 

COEFFICIENT)

FIRE
CLASSIFICATION
(TS EN 13501-1)

Ode Premium 
PIPE

0.030  (0°C)

7000 BL-s2, d00.032 (50°C)

0.034 (+75°C)

ODE PREMIUM LOGISTICS

SPILOTECH SHEET VOLUME  
(m3)

PACKAGING

PACKAGING

PACKAGING

Box

100 cm 0,263

120 cm 0,315

0,4150 cm

SPILOTECH
PIPE

VOLUME  
(m3)

0,273

BOX
Width x Length x Height

39 cm x 33,3 cm x 210,5 cm

TOLERANCES

LOADING INFO

TRUCK TRAILER TRUCK 40 HC CONTAINER
Approximate 

Volume 45 m3

100 cm for   100 cm for   100 cm for   

170-180
Rolls

320-330
Rolls

280-290
Rolls

200-210
Rolls

150-160
Rolls

120-130
Rolls

275-285
Rolls

220-230
Rolls

240-250
Rolls

120 cm for   120 cm for   120 cm for   

165-170 boxes 315-320 boxes 260-265 boxes

150 cm for   150 cm for   150 cm for   

84 m3 76 m3

Pipe (Cartoon box
amount)

* REFERENCE EN 14304
* dD: Declared thickness
* Di: Internal diameter
* Di,D: Declared Internal diameter

Sheet (Bag) amount 
(based on roll width)

LENGTHPRODUCT WIDTH

THICKNESS 
TOLERANCE 

(mm)

INTERNAL DIAMETER OF PIPE

Di≤100 Di≥100

SHEETS

PIPES

 ± 1,5 %

 ± 1,5 %

 ± 2 %

-

dD≤ 6

6<dD≤19

dD>19

dD≤ 8

8<dD≤18

18<dD≤31

dD>31

± 1                
±1.5                
±2

± 1                
±1.5              
±2.5                
±3

- -

Di,D + 1≤ Di≤ Di,D +4 Di,D + 1≤ Di≤ Di,D +6
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ODE PREMIUMLOGISTICS

ODE SHEET VOLUME
(m3)

ODE PIPE VOLUME
(m3)

BOX
Width x Lenght x Height

TRUCK TRAILER TRUCK LENGHT 40 HC CONTAINER

PRODUCT LENGHT WIDHT
THICKNESS
TOLERANCE

(mm)

INTERNAL DIAMETER OF PIPE

DI<100 DI>100
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PRODUCE E TRASFORMA MATERIALI ISOLANTI
SOCIETÀ SPECIALIZZATA IN:

Isolamento  
Termico
• Tubi e lastre di gomma  

sintetica espansa

• Manufatti di lane minerali 
roccia - vetro 
materassi - pannelli

• Tubi e lastre di polietilene espanso

• Accessori

• Nastri adesivi anticondensa e coprigiunto

Applicazioni:
Condotte d’aria, centrali termiche e frigorifere, serbatoi, tuba-
zioni e apparecchiature industriali

Isolamento acustico
• Poliuretano flessibile espanso
• Fibre poliestere
• Fonoassorbenti bugnati e piramidali
• Fonoassorbenti con piombo
• Fustellati e sagomati

Applicazioni:
Cabine, macchinari, ambienti

Materiali ignifughi
• Fibre ceramiche
• Calcio silicato

Applicazioni:
Paratie, attraversamenti, tiranti capannoni

TUBI POLIETILENE ANTIGRAFFIO NERO
Spessore 6mm Spessore 10mm

Codice Articolo Diam. (mm) Cart/Mt. Prezzo/Mt. Codice Articolo Diam. (mm) Cart/Mt. Prezzo/Mt.

MI02206010 10 392 1,325 MI022100100 10 520 2,134
MI02206012 12 360 1,352 MI022100120 12 460 2,163
MI02206014 14 320 1,406 MI022100140 14 430 2,215
MI02206016 16 284 1,456 MI022100160 16 380 2,294
MI02206018 18 240 1,482 MI022100180 18 340 2,427
MI02206020 20 220 1,574 MI022100220 22 260 2,583
MI02206022 22 194 1,599 MI022100270 27 220 2,767
MI02206025 25 160 1,861 MI022100340 34 170 3,259
MI02206027 27 136 1,882 MI022100420 42 126 3,907
MI02206034 34 106 2,144 MI022100480 48 112 4,318
MI02206042 42 80 2,561 MI022100540 54 90 4,971

MI022100600 60 80 5,389
MI022100700 70 60 6,961
MI022100760 76 56 7,762
MI022100880 88 40 9,518

Spessore 15mm Spessore 20mm
Codice Articolo Diam. (mm) Cart/Mt. Prezzo/Mt. Codice Articolo Diam. (mm) Cart/Mt. Prezzo/Mt.

MI022150120  12 Senza Pellicola 260 3,528 MI022200120  12 Senza Pellicola 180 5,230
MI022150140  14 Senza Pellicola 240 3,585 MI022200140  14 Senza Pellicola 170 5,360
MI022150160  16 Senza Pellicola 230 3,735 MI022200160  16 Senza Pellicola 160 5,518
MI022150180 18 216 3,894 MI022200180 18 160 5,858
MI022150220 22 190 4,199 MI022200220 22 130 6,534
MI022150270 27 140 4,947 MI022200270 27 96 7,338
MI022150340 34 124 5,885 MI022200340 34 86 8,116
MI022150420 42 100 6,817 MI022200420 42 80 9,415
MI022150480 48 84 7,415 MI022200480 48 70 10,688
MI022150540 54 70 8,118 MI022200540 54 56 11,465
MI022150600 60 60 9,153 MI022200600 60 54 12,114
MI022150700 70 56 10,575 MI022200700 70 40 15,583
MI022150760 76 40 12,402 MI022200760 76 36 18,503
MI022150880 88 36 13,799 MI022200880 88 30 21,021
MI011151010  101 Senza Pellicola 30 17,523 MI011201010  101 Senza Pellicola 24 28,367
MI011151080  108 Senza Pellicola 28 20,272 MI011201080  108 Senza Pellicola 24 32,732
MI011151140  114 Senza Pellicola 24 20,859 MI011201140  114 Senza Pellicola 22 33,354
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TUBI POLIETILENE ANTIGRAFFIO BIANCO
Spessore 6mm Spessore 10mm Spessore 15mm

Diam. (mm) Cod. Articolo Cart/Mt. Prezzo/Mt. Cod. Articolo Cart/Mt. Prezzo/Mt. Cod. Articolo Cart/Mt. Prezzo/Mt.

6 MI099060060 440 1,672
8 MI099060080 400 1,700
10 MI099060100 392 1,751 MI099100100 250 2,480
12 MI099060120 360 1,948 MI099100120 240 2,578 MI099150120 140 3,568
14 MI099060140 320 2,100 MI099100140 200 2,782 MI099150140 120 3,894
16 MI099060160 284 2,155 MI099100160 180 3,009 MI099150160 110 4,069
18 MI099060180 240 2,255 MI099100180 160 3,084 MI099150180 100 4,222
20 MI099060200 220 2,493 MI099100200 150 3,095
22 MI099060220 194 2,517 MI099100220 134 3,116 MI099150220 82 4,295
25 MI099060250 160 2,921 MI099100250 120 4,095
27 MI099060270 140 3,045 MI099100270 94 4,222 MI099150270 68 5,297
28 MI099060280 134 3,168 MI099100280 90 4,520 MI099150280 68 5,671
30 MI099060300 120 3,568 MI099100300 86 4,636
32 MI099060320 120 3,700 MI099100320 90 4,616 MI099150320 68 6,085
34 MI099060340 110 3,770 MI099100340 84 4,623 MI099150340 60 6,170
35 MI099060350 104 4,122 MI099100350 84 4,993 MI099150350 60 6,498
37 MI099060370 94 4,268 MI099100370 76 5,296
40 MI099060400 94 4,372 MI099100400 70 5,381 MI099150400 60 7,061
42 MI099060420 80 4,446 MI099100420 60 5,372 MI099150420 50 7,249
44 MI099100440 54 5,822
48 MI099100480 50 5,998 MI099150480 40 8,126
50 MI099100500 50 6,849 MI099150500 40 10,089
54 MI099100540 40 7,698 MI099150540 30 10,233
60 MI099100600 36 8,126 MI099150600 24 10,984
63 MI099150630 24 12,443
65 MI099100650 32 8,787 MI099150650 24 12,625
70 MI099100700 30 10,627 MI099150700 24 13,234
76 MI099100760 24 10,801 MI099150760 18 13,663
88 MI099100880 20 13,536 MI099150880 18 17,116
90   MI099100900 Senza Pellicola 15,018 MI099150900 Senza Pellicola 20,619
101 MI099101020 Senza Pellicola 15,018
102 MI099102020 Senza Pellicola 17,681
108 MI099101080 Senza Pellicola 18,523
114 MI099100114 Senza Pellicola 19,189
140 MI099101400 Senza Pellicola 23,747

TUBI POLIETILENE ANTIGRAFFIO BIANCO
Spessore 20mm Spessore 25mm Spessore 32mm

Diam. (mm) Cod. Articolo Cart/Mt. Prezzo/Mt. Cod. Articolo Cart/Mt. Prezzo/Mt. Cod. Articolo Cart/Mt. Prezzo/Mt.

12 MI099200120 90 6,449
14 MI099200140 80 6,750
16 MI099200160 74 7,977 MI099250150 1 17,220 MI099320150 1 25,708
18 MI099200180 60 8,950 MI099250180 1 17,752 MI099320180 1 26,505
20 MI099250200 1 19,342 MI099320200 1 29,887
22 MI099200220 60 9,531 MI099250220 1 19,930 MI099320220 24 34,989
25 MI099250250 1 22,122 MI099320250 1 37,701
27 MI099200270 50 11,064
28 MI099200280 50 11,431 MI099250280 40 22,797 MI099320280 24 38,975
32 MI099200320 50 12,191
34 MI099200340 40 13,259
35 MI099200350 40 14,336 MI099250350 32 27,907 MI099320350 24 43,780
40 MI099200400 40 16,077
42 MI099200420 34 16,417 MI099250420 1 34,159 MI099320420 18 45,005
48 MI099200480 30 18,296 MI099250480 1 38,377 MI099320480 1 49,800
50 MI099200500 30 19,639
54 MI099200540 24 20,721 MI099250540 1 41,773 MI099320540 1 57,331
57 MI099200570 24 21,872
60 MI099200600 24 22,371 MI099250600 18 42,182 MI099320600 1 61,726
63 MI099200630 24 24,885
64 MI099250640 1 50,503 MI099320640 1 65,287
65 MI099200650 20 25,731
70 MI099200700 16 27,306 MI099250700 1 59,659 MI099320700 Senza Pellicola 71,842
76 MI099200760 16 28,533 MI099250760 16 58,873 MI099320760 Senza Pellicola 74,710
80 MI099320800 Senza Pellicola 78,411
88 MI099200880 Senza Pellicola 31,237
89 MI099250890 Senza Pellicola 66,061
90 MI099200900 Senza Pellicola 38,886 MI099320890 Senza Pellicola 97,784
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88 MI099200880 Senza Pellicola 31,237
89 MI099250890 Senza Pellicola 66,061
90 MI099200900 Senza Pellicola 38,886 MI099320890 Senza Pellicola 97,784
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TUBI PU+PVC CURVA PU+PVC
Codice Articolo Descrzione Conf/Mt. Prezzo/mt. Codice Articolo Descrzione Conf/Nr. Prezzo/cad.

MIPN0200220  20 x 22 144 11,582 MIPNC200220  20 x 22 30 14,213
MIPN0200270  20 x 27 112 11,950 MIPNC200270  20 x 27 30 15,952
MIPN0200340  20 x 34 90 13,951 MIPNC200340  20 x 34 30 16,655
MIPN0200400  20 x 40 42 15,035
MIPN0200420  20 x 42 70 15,746 MIPNC200420  20 x 42 20 17,487
MIPN0250480  25 x 48 60 18,252 MIPNC250480  25 x 48 20 20,841
MIPN0250500  25 x 50 60 19,961
MIPN0250600  25 x 60 40 20,139 MIPNC250600  25 x 60 15 25,023
MIPN0250630  25 x 63 40 25,122
MIPN0300760  30 x 76 24 26,719 MIPNC300760  30 x 76 15 32,620
MIPN0300880  30 x 88 22 31,499 MIPNC300880  30 x 88 15 37,193
MIPN0401010  40 x 101 16 38,861 MIPNC401010  40 x 101 10 50,662
MIPN0401140  40 x 114 12 42,394 MIPNC401140  40 x 114 10 55,080
MIPN0401270  40 x 127 5 164,014 MIPNC401270  40 x 127 1 218,823
MIPN0401330  40 x 133 4 174,522 MIPNC401330  40 x 133 1 229,501
MIPN0401400  40 x 140 1 220,412 MIPNC401400  40 x 140 1 318,557
MIPN0401600  40 x 160 1 228,444 MIPNC401600  40 x 160 1 342,686
MIPN0401680  40 x 168 1 254,237 MIPNC401680  40 x 168 1 386,994
MIPN0401940  40 x 194 1 289,369 MIPNC401940  40 X 194 1 438,511
MIPN0402200  40 x 220 1 313,149 MIPNC402200  40 X 220 1 533,232

TUBI E CURVE PU + PVC E ALLUMINIO

TUBI PU+ALU CURVA PU+ALU
Codice Articolo Descrzione Conf/Mt. Prezzo/mt. Codice Articolo Descrzione Conf/Nr. Prezzo/cad.

MIPNA20022N  20 x 22 144 21,672 MIPNA20022C  20 x 22 30 32,979
MIPNA20027N  20 x 27 112 22,425 MIPNA20027C  20 x 27 30 35,006
MIPNA20034N  20 x 34 90 25,834 MIPNA20034C  20 x 34 30 36,519
MIPNA20040N  20 x 40 42 28,716
MIPNA20042N  20 x 42 70 29,446 MIPNA20042C  20 x 42 20 39,299
MIPNA25048N  25 x 48 60 34,127 MIPNA25048C  25 x 48 20 42,889
MIPNA25050N  25 x 50 60 36,260
MIPNA25060N  25 x 60 40 36,411 MIPNA25060C  25 x 60 15 53,627
MIPNA25063N  25 x 63 40 40,074
MIPNA30076N  30 x 76 24 47,644 MIPNA30076C  30 x 76 15 69,953
MIPNA30088N  30 x 88 20 55,487 MIPNA30088C  30 x 88 15 85,579
MIPNA40101N  40 x 101 16 67,860 MIPNA40101C  40 x 101 10 118,725
MIPNA40114N  40 x 114 12 78,738 MIPNA40114C  40 x 114 10 127,126
MIPNA40127N  40 x 127 1 295,440 MIPNA40127C  40 x 127 1 393,881
MIPNA40133N  40 x 133 1 312,823 MIPNA40133C  40 x 133 1 413,071
MIPNA40140N  40 x 140 1 396,711 MIPNA40140C  40 x 140 1 573,345
MIPNA40160N  40 x 160 1 411,168 MIPNA40160C  40 x 160 1 616,792
MIPNA40168N  40 x 168 1 457,574 MIPNA40168C  40 x 168 1 697,829
MIPNA40194N  40 x 194 1 520,862 MIPNA40194C  40 x 194 1 789,293
MIPNA40220N  40 x 220 1 563,648 MIPNA40220C  40 x 220 1 959,801

 TUBI SONIK ACUSTICO
SONIK Spessore 5mm

Codice Articolo Descrizione Mt/Cartone Prezzo/Mt.

MISONIK05100 Sp. 5 mm. x 100 mm. 75 4,199

MISONIK05110 Sp. 5 mm. x 110 mm. 75 4,277

MISONIK05125 Sp. 5 mm. x 125 mm.. 60 5,274

MISONIK05160 Sp. 5 mm. x 160 mm. 1 6,916

MISONIK05040 Sp. 5 mm. x 40 mm. 150 2,377

MISONIK05050 Sp. 5 mm. x 50 mm. 135 2,455

MISONIK05063 Sp. 5 mm. x 63 mm. 120 3,308

MISONIK05075 Sp. 5 mm. x 75 mm.. 90 3,775

MISONIK05080 Sp. 5 mm. x 80 mm. 90 3,963

MISONIK05090 Sp. 5 mm. x 90 mm. 90 4,081

SONIK Spessore 10mm
Codice Articolo Descrizione Mt/Cartone Prezzo/Mt.

MISONIK10100 Sp. 10mm. X 100 mm. 75 8,648

MISONIK10110 Sp. 10mm. X 110 mm. 75 8,704

MISONIK10125 Sp. 10mm. X 125 mm. 60 11,461

MISONIK10160 Sp. 10mm. X 160 mm. 60 15,104

MISONIK10080 Sp. 10mm. X 80 mm. 90 6,891

MISONIK10090 Sp. 10mm. X 90 mm. 90 8,225
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MISONIK05100 Sp. 5 mm. x 100 mm. 75 4,199

MISONIK05110 Sp. 5 mm. x 110 mm. 75 4,277
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PRODUCE E TRASFORMA MATERIALI ISOLANTI
SOCIETÀ SPECIALIZZATA IN:

Isolamento  
Termico
• Tubi e lastre di gomma  

sintetica espansa

• Manufatti di lane minerali 
roccia - vetro 
materassi - pannelli

• Tubi e lastre di polietilene espanso

• Accessori

• Nastri adesivi anticondensa e coprigiunto

Applicazioni:
Condotte d’aria, centrali termiche e frigorifere, serbatoi, tuba-
zioni e apparecchiature industriali

Isolamento acustico
• Poliuretano flessibile espanso
• Fibre poliestere
• Fonoassorbenti bugnati e piramidali
• Fonoassorbenti con piombo
• Fustellati e sagomati

Applicazioni:
Cabine, macchinari, ambienti

Materiali ignifughi
• Fibre ceramiche
• Calcio silicato

Applicazioni:
Paratie, attraversamenti, tiranti capannoni

FIBRA CERAMICA SUPERWOOL PLUS BLANKET
Temperatura di classificazione
1200°C / 2192°F EN 1094-1

Descrizione:

I materassi Superwool Plus Blanket sono Ottenuti partendo 
da fibre lunghe Surperwool  e sono disponibili in una vasta 
gamma di densità e spessori.Hanno notevoli proprietà d’iso-
lamento ad alta Temperatura, un’ottima stabilità termica, e 
conservano una struttura fibrosa morbida fino alla loro tem-
peratura di qualificazione.
I materassi Superwool Plus Blanket sono agugliati sui due 
lati e preentano una eccellente resistenza alla trazione sia 
prima che dopo il riscaldamento. Non  contengono leganti 
né lubrificanti per cui non emetteno fumi o odori durante la 
salita in temperatura.
Flessibili, facili da tagliare e da installare, sono Disponibili in 
vari spessori e densità. I materassini Superwool Plus Blanket 
sono adatti per applicazioni Industriali a media ed alta tem-
peratura.

Caratteristiche principali:
Temperatura massima d’impiego in continuo 1200°C
Temperatura di classificazione 1000°C      
Colore Bianco
Densità 64,80,96,128,160 kg/mc.
 (4,5,6,8,10) ibs/ft
Resistenza (EN 1094-7) del 128 kg/mc 75kPa
Caratteristiche ad alta temperatura:
Ritiro lineare permanente (EN 1094-1) dopo 24 ore di %: 1% riscaldamento
Su tutte le facce alta temperature di classificazione di 1200°C

DENSITÀ 96
Codice Articolo Densità Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq.  Prezzo/Confezione

MITFIBRA1396 96 13mm 14,64x0,61 8,93 178,6 129,64
MITFIBRA1996 96 19mm 9,76x0,61 5,95 119,1 124,13
MITFIBRA2596 96 25mm 7,32x0,61 4,46 89,2 124,13
MITFIBRA5096 96 50mm 3,66x0,61 2,23 44,6 124,13

DENSITÀ 128
Codice Articolo Densità Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq  Prezzo/Confezione

MITFIBRA13128 128 13mm 14,64x0,61 8,93 178,6 159,75

MITFIBRA25128 128 25mm 7,32x0,61 4,46 89,2 153,28
MITFIBRA50128 128 50mm 3,66x0,61 2,23 44,6 153,28
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FIBRA CERAMICA SUPERWOOL PLUS BLANKET
Temperatura di classificazione
1200°C / 2192°F EN 1094-1

Descrizione:

I materassi Superwool Plus Blanket sono Ottenuti partendo 
da fibre lunghe Surperwool  e sono disponibili in una vasta 
gamma di densità e spessori.Hanno notevoli proprietà d’iso-
lamento ad alta Temperatura, un’ottima stabilità termica, e 
conservano una struttura fibrosa morbida fino alla loro tem-
peratura di qualificazione.
I materassi Superwool Plus Blanket sono agugliati sui due 
lati e preentano una eccellente resistenza alla trazione sia 
prima che dopo il riscaldamento. Non  contengono leganti 
né lubrificanti per cui non emetteno fumi o odori durante la 
salita in temperatura.
Flessibili, facili da tagliare e da installare, sono Disponibili in 
vari spessori e densità. I materassini Superwool Plus Blanket 
sono adatti per applicazioni Industriali a media ed alta tem-
peratura.

Caratteristiche principali:
Temperatura massima d’impiego in continuo 1200°C
Temperatura di classificazione 1000°C      
Colore Bianco
Densità 64,80,96,128,160 kg/mc.
 (4,5,6,8,10) ibs/ft
Resistenza (EN 1094-7) del 128 kg/mc 75kPa
Caratteristiche ad alta temperatura:
Ritiro lineare permanente (EN 1094-1) dopo 24 ore di %: 1% riscaldamento
Su tutte le facce alta temperature di classificazione di 1200°C

DENSITÀ 96
Codice Articolo Densità Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq.  Prezzo/Confezione

MITFIBRA1396 96 13mm 14,64x0,61 8,93 178,6 129,64
MITFIBRA1996 96 19mm 9,76x0,61 5,95 119,1 124,13
MITFIBRA2596 96 25mm 7,32x0,61 4,46 89,2 124,13
MITFIBRA5096 96 50mm 3,66x0,61 2,23 44,6 124,13

DENSITÀ 128
Codice Articolo Densità Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq  Prezzo/Confezione

MITFIBRA13128 128 13mm 14,64x0,61 8,93 178,6 159,75

MITFIBRA25128 128 25mm 7,32x0,61 4,46 89,2 153,28
MITFIBRA50128 128 50mm 3,66x0,61 2,23 44,6 153,28
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Sp. 25mm Sp. 30mm Sp. 40mm Sp. 50mm
Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

21 MITCRB025021 3,682 MITCRB030021 4,477 MITCRB040021 6,816 MITCRB050021 9,154

27 MITCRB025027 3,952 MITCRB030027 4,793 MITCRB040027 7,214 MITCRB050027 9,610

33 MITCRB025033 4,313 MITCRB030033 5,132 MITCRB040033 7,529 MITCRB050033 10,054

42 MITCRB025042 4,793 MITCRB030042 5,635 MITCRB040042 8,241 MITCRB050042 10,721

48 MITCRB025048 5,027 MITCRB030048 6,114 MITCRB040048 8,605 MITCRB050048 11,199

60 MITCRB025060 5,624 MITCRB030060 6,792 MITCRB040060 9,457 MITCRB050060 12,333

70 MITCRB025070 6,080 MITCRB030070 7,330 MITCRB040070 10,124 MITCRB050070 13,128

76 MITCRB025076 6,337 MITCRB030076 7,599 MITCRB040076 10,545 MITCRB050076 13,596

89 MITCRB025089 6,863 MITCRB030089 8,605 MITCRB040089 11,620 MITCRB050089 14,555

102 MITCRB025102 7,587 MITCRB030102 9,375 MITCRB040102 12,299 MITCRB050102 15,619

108 MITCRB025108 7,938 MITCRB030108 9,656 MITCRB040108 12,825 MITCRB050108 16,040

114 MITCRB025114 8,289 MITCRB030114 9,797 MITCRB040114 13,363 MITCRB050114 16,519

127 MITCRB030127 10,545 MITCRB040127 13,841 MITCRB050127 17,688

133 MITCRB030133 10,860 MITCRB040133 14,414 MITCRB050133 17,992

140 MITCRB030140 11,258 MITCRB040140 15,045 MITCRB050140 18,554

159 MITCRB030159 13,526 MITCRB040159 16,823 MITCRB050159 20,014

169 MITCRB030169 14,228 MITCRB040169 17,290 MITCRB050169 21,382

194 MITCRB030194 16,017 MITCRB040194 22,306 MITCRB050194 29,063

219 MITCRB030219 17,805 MITCRB040219 24,691 MITCRB050219 32,045

253 MITCRB030253 20,225 MITCRB040253 27,918 MITCRB050253 36,090

273 MITCRB030273 21,651 MITCRB040273 29,777 MITCRB050273 38,404

324 MITCRB030324 25,263 MITCRB040324 34,616 MITCRB050324 44,449

COPPELLE LANA DI ROCCIA DA BLOCCO COPPELLE LANA DI ROCCIA DA BLOCCO
Le coppelle e le curve di lana 
di roccia sono ricavate da bloc-
chi di lana di roccia vulcanica, 
trattata con speciali resine. I 
blocchi essendo costruiti da 
una struttra a celle aperte, 
hanno buone caratteristiche di 
assorbimento acustico, insieme 
ad un buon isolaento termico e 
resisenza alla compressione.

Reazione 
al fuoco:  A1 EN13501-1

Indice di assorbimento 
acustico:  NPD EN 13467

Conduttività Termica Tm(°C) 
ℷ(W/m°K):

50 100 150 
0,042 0,051 0,062 

200 250 300
0,075 0,095 0,111

EN ISO 8497

Tolleranza Spessore: 
 Do<150mm cl. T8
 Do>150mm cl. T9

EN 1773

Densità Nominale Kg/mc 90
EN 13470

Temperatura max di impiego
550°C EN 14707

Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm
Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

21 MITCRB060021 12,135 MITCRB070021 14,463 MITCRB080021 18,36

27 MITCRB060027 12,649 MITCRB070027 15,42 MITCRB080027 19,451

33 MITCRB060033 13,152 MITCRB070033 17,013 MITCRB080033 20,543

42 MITCRB060042 13,936 MITCRB070042 17,804 MITCRB080042 22,179

48 MITCRB060048 14,812 MITCRB070048 18,761 MITCRB080048 23,27

60 MITCRB060060 15,806 MITCRB070060 20,665 MITCRB080060 25,452

70 MITCRB060070 16,730 MITCRB070070 22,257 MITCRB080070 27,267

76 MITCRB060076 17,221 MITCRB070076 23,204 MITCRB080076 28,359

89 MITCRB060089 18,401 MITCRB070089 28,036 MITCRB080089 30,73

102 MITCRB060102 19,535 MITCRB070102 27,334 MITCRB080102 33,09

108 MITCRB060108 20,061 MITCRB070108 28,281 MITCRB080108 34,181

114 MITCRB060114 20,587 MITCRB070114 29,238 MITCRB080114 35,273

127 MITCRB060127 21,909 MITCRB070127 31,276 MITCRB080127 37,633

133 MITCRB060133 22,236 MITCRB070133 32,255 MITCRB080133 38,724

140 MITCRB060140 22,855 MITCRB070140 33,369 MITCRB080140 40,004

159 MITCRB060159 24,527 MITCRB070159 36,542 MITCRB080159 43,456

169 MITCRB060169 26,117 MITCRB070169 37,967 MITCRB080169 45,271

194 MITCRB060194 36,300 MITCRB070194 41,942 MITCRB080194 49,814

219 MITCRB060219 39,877 MITCRB070219 45,928 MITCRB080219 54,367

253 MITCRB060253 44,728 MITCRB070253 51,328 MITCRB080253 60,547

273 MITCRB060273 47,511 MITCRB070273 54,49 MITCRB080273 64,177

324 MITCRB060324 54,783 MITCRB070324 62,584 MITCRB080324 73,451
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COPPELLE LANA DI ROCCIA DA BLOCCO
Le coppelle e le curve di lana 
di roccia sono ricavate da bloc-
chi di lana di roccia vulcanica, 
trattata con speciali resine. I 
blocchi essendo costruiti da 
una struttra a celle aperte, 
hanno buone caratteristiche di 
assorbimento acustico, insieme 
ad un buon isolaento termico e 
resisenza alla compressione.

Reazione 
al fuoco:  A1 EN13501-1

Indice di assorbimento 
acustico:  NPD EN 13467

Conduttività Termica Tm(°C) 
ℷ(W/m°K):

50 100 150 
0,042 0,051 0,062 

200 250 300
0,075 0,095 0,111

EN ISO 8497

Tolleranza Spessore: 
 Do<150mm cl. T8
 Do>150mm cl. T9

EN 1773

Densità Nominale Kg/mc 90
EN 13470

Temperatura max di impiego
550°C EN 14707

Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm
Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

21 MITCRB060021 12,135 MITCRB070021 14,463 MITCRB080021 18,36

27 MITCRB060027 12,649 MITCRB070027 15,42 MITCRB080027 19,451

33 MITCRB060033 13,152 MITCRB070033 17,013 MITCRB080033 20,543

42 MITCRB060042 13,936 MITCRB070042 17,804 MITCRB080042 22,179

48 MITCRB060048 14,812 MITCRB070048 18,761 MITCRB080048 23,27

60 MITCRB060060 15,806 MITCRB070060 20,665 MITCRB080060 25,452

70 MITCRB060070 16,730 MITCRB070070 22,257 MITCRB080070 27,267

76 MITCRB060076 17,221 MITCRB070076 23,204 MITCRB080076 28,359

89 MITCRB060089 18,401 MITCRB070089 28,036 MITCRB080089 30,73

102 MITCRB060102 19,535 MITCRB070102 27,334 MITCRB080102 33,09

108 MITCRB060108 20,061 MITCRB070108 28,281 MITCRB080108 34,181

114 MITCRB060114 20,587 MITCRB070114 29,238 MITCRB080114 35,273

127 MITCRB060127 21,909 MITCRB070127 31,276 MITCRB080127 37,633

133 MITCRB060133 22,236 MITCRB070133 32,255 MITCRB080133 38,724

140 MITCRB060140 22,855 MITCRB070140 33,369 MITCRB080140 40,004

159 MITCRB060159 24,527 MITCRB070159 36,542 MITCRB080159 43,456

169 MITCRB060169 26,117 MITCRB070169 37,967 MITCRB080169 45,271

194 MITCRB060194 36,300 MITCRB070194 41,942 MITCRB080194 49,814

219 MITCRB060219 39,877 MITCRB070219 45,928 MITCRB080219 54,367

253 MITCRB060253 44,728 MITCRB070253 51,328 MITCRB080253 60,547

273 MITCRB060273 47,511 MITCRB070273 54,49 MITCRB080273 64,177

324 MITCRB060324 54,783 MITCRB070324 62,584 MITCRB080324 73,451
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CURVE LANA DI ROCCIA DA BLOCCO
Sp. 25mm Sp. 30mm Sp. 40mm Sp. 50mm Sp. 60mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Nr. Codice Articolo Prezzo/Nr. Codice Articolo Prezzo/Nr. Codice Articolo Prezzo/Nr. Codice Articolo Prezzo/Nr.

21 MITCURB25021 4,584 MITCURB30021 5,697 MITCURB40021 8,582 MITCURB50021 11,312

27 MITCURB25027 5,063 MITCURB30027 6,008 MITCURB40027 9,133 MITCURB50027 12,305

33 MITCURB25033 5,578 MITCURB30033 6,344 MITCURB40033 9,696 MITCURB50033 13,729 MITCURB60033 18,302

42 MITCURB25042 6,391 MITCURB30042 7,218 MITCURB40042 10,534 MITCURB50042 14,963 MITCURB60042 19,055

48 MITCURB25048 6,643 MITCURB30048 7,756 MITCURB40048 11,347 MITCURB50048 15,417 MITCURB60048 20,600

60 MITCURB25060 7,541 MITCURB30060 9,133 MITCURB40060 13,167 MITCURB50060 17,548 MITCURB60060 22,276

70 MITCURB25070 8,678 MITCURB30070 10,175 MITCURB40070 14,460 MITCURB50070 19,032 MITCURB60070 23,856

76 MITCURB25076 8,978 MITCURB30076 10,497 MITCURB40076 15,860 MITCURB50076 19,499 MITCURB60076 24,322

89 MITCURB25089 9,492 MITCURB30089 11,970 MITCURB40089 17,679 MITCURB50089 21,103 MITCURB60089 25,843

102 MITCURB25102 13,104 MITCURB30102 14,387 MITCURB40102 20,409 MITCURB50102 25,197 MITCURB60102 30,606

108 MITCURB25108 13,656 MITCURB30108 16,841 MITCURB40108 21,294 MITCURB50108 25,843 MITCURB60108 31,684

114 MITCURB25114 14,291 MITCURB30114 17,716 MITCURB40114 23,521 MITCURB50114 27,004 MITCURB60114 32,366

127 MITCURB30127 27,339 MITCURB40127 28,751 MITCURB50127 35,168 MITCURB60127 45,666

133 MITCURB30133 27,950 MITCURB40133 29,553 MITCURB50133 35,562 MITCURB60133 46,132

140 MITCURB30140 29,170 MITCURB40140 30,464 MITCURB50140 36,868 MITCURB60140 48,957

159 MITCURB30159 31,221 MITCURB40159 33,838 MITCURB50159 44,336 MITCURB60159 52,093

169 MITCURB30169 32,848 MITCURB40169 35,095 MITCURB50169 48,514 MITCURB60169 58,018

COPPELLE LANA DI ROCCIA CON PVC
Sp. 25mm Sp. 30mm Sp. 40mm Sp. 50mm Sp. 60mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

21 MIRPVC025021 5,95 MIRPVC030021 7,01 MIRPVC040021 9,91 MIRPVC050021 12,79 MIRPVC060021 16,32

27 MIRPVC025027 6,39 MIRPVC030027 7,51 MIRPVC040027 10,47 MIRPVC050027 13,40 MIRPVC060027 16,99

33 MIRPVC025033 6,92 MIRPVC030033 8,03 MIRPVC040033 10,96 MIRPVC050033 14,02 MIRPVC060033 17,65

42 MIRPVC025042 7,63 MIRPVC030042 8,77 MIRPVC040042 11,91 MIRPVC050042 14,93 MIRPVC060042 18,71

48 MIRPVC025048 8,06 MIRPVC030048 9,40 MIRPVC040048 12,45 MIRPVC050048 15,59 MIRPVC060048 19,74

60 MIRPVC025060 8,99 MIRPVC030060 10,43 MIRPVC040060 13,64 MIRPVC050060 17,06 MIRPVC060060 21,08

70 MIRPVC025070 9,72 MIRPVC030070 11,25 MIRPVC040070 14,60 MIRPVC050070 18,11 MIRPVC060070 22,26

76 MIRPVC025076 10,16 MIRPVC030076 11,69 MIRPVC040076 15,15 MIRPVC050076 18,77 MIRPVC060076 22,93

89 MIRPVC025089 10,97 MIRPVC030089 13,04 MIRPVC040089 16,61 MIRPVC050089 20,07 MIRPVC060089 24,47

102 MIRPVC030102 14,18 MIRPVC040102 17,65 MIRPVC050102 21,49 MIRPVC060102 25,95

108 MIRPVC030108 14,55 MIRPVC040108 18,35 MIRPVC050108 22,08 MIRPVC060108 26,65

114 MIRPVC030114 14,96 MIRPVC040114 19,05 MIRPVC050114 22,73 MIRPVC060114 27,34

127 MIRPVC030127 16,05 MIRPVC040127 19,91 MIRPVC050127 24,27 MIRPVC060127 29,02

133 MIRPVC030133 16,56 MIRPVC040133 20,63 MIRPVC050133 24,75 MIRPVC060133 29,52

140 MIRPVC030140 16,56 MIRPVC040140 21,46 MIRPVC050140 25,48 MIRPVC060140 30,32

159 MIRPVC040159 23,75 MIRPVC050159 27,49 MIRPVC060159 32,52

169 MIRPVC030169 18,85 MIRPVC040169 24,51 MIRPVC050169 28,52 MIRPVC060169 33,62

Coppelle Roccia rivestite 
Alu Ret. su richiesta
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COPPELLE LANA DI ROCCIA CON PVC
Sp. 25mm Sp. 30mm Sp. 40mm Sp. 50mm Sp. 60mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

21 MIRPVC025021 5,95 MIRPVC030021 7,01 MIRPVC040021 9,91 MIRPVC050021 12,79 MIRPVC060021 16,32

27 MIRPVC025027 6,39 MIRPVC030027 7,51 MIRPVC040027 10,47 MIRPVC050027 13,40 MIRPVC060027 16,99

33 MIRPVC025033 6,92 MIRPVC030033 8,03 MIRPVC040033 10,96 MIRPVC050033 14,02 MIRPVC060033 17,65

42 MIRPVC025042 7,63 MIRPVC030042 8,77 MIRPVC040042 11,91 MIRPVC050042 14,93 MIRPVC060042 18,71

48 MIRPVC025048 8,06 MIRPVC030048 9,40 MIRPVC040048 12,45 MIRPVC050048 15,59 MIRPVC060048 19,74

60 MIRPVC025060 8,99 MIRPVC030060 10,43 MIRPVC040060 13,64 MIRPVC050060 17,06 MIRPVC060060 21,08

70 MIRPVC025070 9,72 MIRPVC030070 11,25 MIRPVC040070 14,60 MIRPVC050070 18,11 MIRPVC060070 22,26

76 MIRPVC025076 10,16 MIRPVC030076 11,69 MIRPVC040076 15,15 MIRPVC050076 18,77 MIRPVC060076 22,93

89 MIRPVC025089 10,97 MIRPVC030089 13,04 MIRPVC040089 16,61 MIRPVC050089 20,07 MIRPVC060089 24,47

102 MIRPVC030102 14,18 MIRPVC040102 17,65 MIRPVC050102 21,49 MIRPVC060102 25,95

108 MIRPVC030108 14,55 MIRPVC040108 18,35 MIRPVC050108 22,08 MIRPVC060108 26,65

114 MIRPVC030114 14,96 MIRPVC040114 19,05 MIRPVC050114 22,73 MIRPVC060114 27,34

127 MIRPVC030127 16,05 MIRPVC040127 19,91 MIRPVC050127 24,27 MIRPVC060127 29,02

133 MIRPVC030133 16,56 MIRPVC040133 20,63 MIRPVC050133 24,75 MIRPVC060133 29,52

140 MIRPVC030140 16,56 MIRPVC040140 21,46 MIRPVC050140 25,48 MIRPVC060140 30,32

159 MIRPVC040159 23,75 MIRPVC050159 27,49 MIRPVC060159 32,52

169 MIRPVC030169 18,85 MIRPVC040169 24,51 MIRPVC050169 28,52 MIRPVC060169 33,62

Coppelle Roccia rivestite 
Alu Ret. su richiesta
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COPPELLE PROROX PS 960 ROCKWOOL
Sp. 20mm Sp. 25mm Sp. 30mm Sp. 40mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

28 MIROCK020028 2,58 MIROCK025028 3,23 MIROCK030028 4,31 MIROCK040028 6,04

35 MIROCK020035 3,40 MIROCK025035 4,26 MIROCK030035 4,90 MIROCK040035 6,63

42 MIROCK020042 3,56 MIROCK025042 4,30 MIROCK030042 5,50 MIROCK040042 7,20

48 MIROCK020048 4,13 MIROCK025048 4,75 MIROCK030048 6,01 MIROCK040048 7,70

54 MIROCK020054 4,40 MIROCK025054 5,21 MIROCK030054 6,52 MIROCK040054 8,20

60 MIROCK020060 4,83 MIROCK025060 5,67 MIROCK030060 7,03 MIROCK040060 8,70

70 MIROCK020070 5,52 MIROCK025070 6,44 MIROCK030070 7,88 MIROCK040070 9,53

76 MIROCK020076 5,94 MIROCK025076 6,90 MIROCK030076 8,39 MIROCK040076 10,03

89 MIROCK025089 7,89 MIROCK030089 9,50 MIROCK040089 11,11

102 MIROCK025102 8,88 MIROCK030102 10,60 MIROCK040102 12,20

108 MIROCK025108 9,34 MIROCK030108 11,11 MIROCK040108 12,69

114 MIROCK025114 9,80 MIROCK030114 11,63 MIROCK040114 13,19

121 MIROCK025121 10,34 MIROCK030121 12,22 MIROCK040121 13,77

127 MIROCK025127 10,80 MIROCK030127 12,73 MIROCK040127 14,27

133 MIROCK025133 11,25 MIROCK030133 13,25 MIROCK040133 14,77

140 MIROCK025140 11,79 MIROCK030140 13,83 MIROCK040140 15,36

151 MIROCK025151 12,63 MIROCK030151 14,78 MIROCK040151 16,27

159 MIROCK025159 13,24 MIROCK030159 14,85 MIROCK040159 16,93

169 MIROCK025169 14,01 MIROCK030169 16,31 MIROCK040169 17,77

178 MIROCK025178 14,70 MIROCK030178 17,07 MIROCK040178 18,52

194 MIROCK025194 15,92 MIROCK030194 18,43 MIROCK040194 19,99

205 MIROCK025205 16,76 MIROCK030205 19,36 MIROCK040205 20,75

219 MIROCK025219 17,83 MIROCK030219 20,56 MIROCK040219 21,92

230 MIROCK025230 18,67 MIROCK030230 21,49 MIROCK040230 24,50

245 MIROCK025245 19,82 MIROCK030245 22,77 MIROCK040245 26,16

253 MIROCK025253 20,43 MIROCK030253 23,45 MIROCK040253 27,86

273 MIROCK025273 21,96 MIROCK030273 25,15 MIROCK040273 28,73

280 MIROCK025280 22,50 MIROCK030280 25,74 MIROCK040280 31,16

305 MIROCK025305 24,41 MIROCK030305 33,42 MIROCK040305 36,35

324 MIROCK025324 25,86 MIROCK030324 36,82 MIROCK040324 39,24

356 MIROCK025356 28,31 MIROCK030356 28,48 MIROCK040356 39,29

COPPELLE PROROX PS 960 ROCKWOOL
Sp. 50mm Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

28 MIROCK050028 7,79 MIROCK060028 12,10 MIROCK070028 15,44 MIROCK080028 20,65

35 MIROCK050035 8,50 MIROCK060035 12,90 MIROCK070035 16,34 MIROCK080035 21,64

42 MIROCK050042 9,22 MIROCK060042 13,72 MIROCK070042 17,25 MIROCK080042 22,01

48 MIROCK050048 9,83 MIROCK060048 14,41 MIROCK070048 18,02 MIROCK080048 22,37

54 MIROCK050054 10,44 MIROCK060054 15,10 MIROCK070054 18,80 MIROCK080054 29,70

60 MIROCK050060 11,05 MIROCK060060 15,79 MIROCK070060 19,58 MIROCK080060 24,64

70 MIROCK050070 12,07 MIROCK060070 16,95 MIROCK070070 20,87 MIROCK080070 26,62

76 MIROCK050076 12,69 MIROCK060076 17,64 MIROCK070076 21,63 MIROCK080076 26,99

89 MIROCK050089 14,00 MIROCK060089 19,14 MIROCK070089 23,31 MIROCK080089 29,32

102 MIROCK050102 15,33 MIROCK060102 20,65 MIROCK070102 25,00 MIROCK080102 30,60

108 MIROCK050108 15,94 MIROCK060108 21,33 MIROCK070108 25,77 MIROCK080108 31,23

114 MIROCK050114 16,56 MIROCK060114 22,03 MIROCK070114 26,55 MIROCK080114 32,78

121 MIROCK050121 17,27 MIROCK060121 22,83 MIROCK070121 27,45 MIROCK080121 33,88

127 MIROCK050127 17,88 MIROCK060127 23,53 MIROCK070127 28,22 MIROCK080127 34,74

133 MIROCK050133 18,49 MIROCK060133 24,22 MIROCK070133 29,00 MIROCK080133 35,59

140 MIROCK050140 19,21 MIROCK060140 25,03 MIROCK070140 29,90 MIROCK080140 36,59

151 MIROCK050151 20,33 MIROCK060151 26,30 MIROCK070151 31,33 MIROCK080151 38,15

159 MIROCK050159 21,15 MIROCK060159 27,22 MIROCK070159 32,36 MIROCK080159 39,30

169 MIROCK050169 22,17 MIROCK060169 28,38 MIROCK070169 33,65 MIROCK080169 40,71

178 MIROCK050178 23,08 MIROCK060178 29,42 MIROCK070178 34,81 MIROCK080178 42,00

194 MIROCK050194 24,72 MIROCK060194 31,26 MIROCK070194 36,88 MIROCK080194 44,28

205 MIROCK050205 25,83 MIROCK060205 32,54 MIROCK070205 38,30 MIROCK080205 45,84

219 MIROCK050219 27,27 MIROCK060219 34,15 MIROCK070219 40,10 MIROCK080219 47,83

230 MIROCK050230 28,38 MIROCK060230 35,42 MIROCK070230 41,52 MIROCK080230 49,40

245 MIROCK050245 32,06 MIROCK060245 37,15 MIROCK070245 43,46 MIROCK080245 51,53

253 MIROCK050253 33,94 MIROCK060253 38,08 MIROCK070253 44,50 MIROCK080253 52,68

273 MIROCK050273 35,62 MIROCK060273 40,39 MIROCK070273 47,07 MIROCK080273 55,51

280 MIROCK050280 39,41 MIROCK060280 41,19 MIROCK070280 49,16 MIROCK080280 56,52

305 MIROCK050305 41,30 MIROCK060305 44,08 MIROCK070305 53,06 MIROCK080305 60,07

324 MIROCK050324 43,77 MIROCK060324 50,78 MIROCK070324 56,91 MIROCK080324 65,48

356 MIROCK050356 46,01 MIROCK060356 54,51 MIROCK070356 64,39 MIROCK080356 70,44
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COPPELLE PROROX PS 960 ROCKWOOL
Sp. 50mm Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

28 MIROCK050028 7,79 MIROCK060028 12,10 MIROCK070028 15,44 MIROCK080028 20,65

35 MIROCK050035 8,50 MIROCK060035 12,90 MIROCK070035 16,34 MIROCK080035 21,64

42 MIROCK050042 9,22 MIROCK060042 13,72 MIROCK070042 17,25 MIROCK080042 22,01

48 MIROCK050048 9,83 MIROCK060048 14,41 MIROCK070048 18,02 MIROCK080048 22,37

54 MIROCK050054 10,44 MIROCK060054 15,10 MIROCK070054 18,80 MIROCK080054 29,70

60 MIROCK050060 11,05 MIROCK060060 15,79 MIROCK070060 19,58 MIROCK080060 24,64

70 MIROCK050070 12,07 MIROCK060070 16,95 MIROCK070070 20,87 MIROCK080070 26,62

76 MIROCK050076 12,69 MIROCK060076 17,64 MIROCK070076 21,63 MIROCK080076 26,99

89 MIROCK050089 14,00 MIROCK060089 19,14 MIROCK070089 23,31 MIROCK080089 29,32

102 MIROCK050102 15,33 MIROCK060102 20,65 MIROCK070102 25,00 MIROCK080102 30,60

108 MIROCK050108 15,94 MIROCK060108 21,33 MIROCK070108 25,77 MIROCK080108 31,23

114 MIROCK050114 16,56 MIROCK060114 22,03 MIROCK070114 26,55 MIROCK080114 32,78

121 MIROCK050121 17,27 MIROCK060121 22,83 MIROCK070121 27,45 MIROCK080121 33,88

127 MIROCK050127 17,88 MIROCK060127 23,53 MIROCK070127 28,22 MIROCK080127 34,74

133 MIROCK050133 18,49 MIROCK060133 24,22 MIROCK070133 29,00 MIROCK080133 35,59

140 MIROCK050140 19,21 MIROCK060140 25,03 MIROCK070140 29,90 MIROCK080140 36,59

151 MIROCK050151 20,33 MIROCK060151 26,30 MIROCK070151 31,33 MIROCK080151 38,15

159 MIROCK050159 21,15 MIROCK060159 27,22 MIROCK070159 32,36 MIROCK080159 39,30

169 MIROCK050169 22,17 MIROCK060169 28,38 MIROCK070169 33,65 MIROCK080169 40,71

178 MIROCK050178 23,08 MIROCK060178 29,42 MIROCK070178 34,81 MIROCK080178 42,00

194 MIROCK050194 24,72 MIROCK060194 31,26 MIROCK070194 36,88 MIROCK080194 44,28

205 MIROCK050205 25,83 MIROCK060205 32,54 MIROCK070205 38,30 MIROCK080205 45,84

219 MIROCK050219 27,27 MIROCK060219 34,15 MIROCK070219 40,10 MIROCK080219 47,83

230 MIROCK050230 28,38 MIROCK060230 35,42 MIROCK070230 41,52 MIROCK080230 49,40

245 MIROCK050245 32,06 MIROCK060245 37,15 MIROCK070245 43,46 MIROCK080245 51,53

253 MIROCK050253 33,94 MIROCK060253 38,08 MIROCK070253 44,50 MIROCK080253 52,68

273 MIROCK050273 35,62 MIROCK060273 40,39 MIROCK070273 47,07 MIROCK080273 55,51

280 MIROCK050280 39,41 MIROCK060280 41,19 MIROCK070280 49,16 MIROCK080280 56,52

305 MIROCK050305 41,30 MIROCK060305 44,08 MIROCK070305 53,06 MIROCK080305 60,07

324 MIROCK050324 43,77 MIROCK060324 50,78 MIROCK070324 56,91 MIROCK080324 65,48

356 MIROCK050356 46,01 MIROCK060356 54,51 MIROCK070356 64,39 MIROCK080356 70,44
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COPPELLE PROROX PS 960 ROCKWOOL FELTRI ROCCIA ROCKWOOL 
Sp. 90mm Sp. 100mm Sp. 120mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

28

35 MIROCK090035 23,55 MIROCK100035 27,58

42 MIROCK090042 24,69 MIROCK100042 28,86

48 MIROCK090048 25,68 MIROCK100048 29,96

54 MIROCK090054 26,67 MIROCK100054 31,06

60 MIROCK090060 27,66 MIROCK100060 32,15 MIROCK120060 38,58

70 MIROCK090070 29,29 MIROCK100070 33,98 MIROCK120070 40,60

76 MIROCK090076 30,28 MIROCK100076 35,09 MIROCK120076 41,82

89 MIROCK090089 32,42 MIROCK100089 37,46 MIROCK120089 44,46

102 MIROCK090102 34,55 MIROCK100102 39,84 MIROCK120102 47,09

108 MIROCK090108 35,53 MIROCK100108 40,94 MIROCK120108 48,32

114 MIROCK090114 36,52 MIROCK100114 42,04 MIROCK120114 49,53

121 MIROCK090121 37,67 MIROCK100121 43,31 MIROCK120121 50,95

127 MIROCK090127 38,65 MIROCK100127 44,42 MIROCK120127 52,17

133 MIROCK090133 39,64 MIROCK100133 45,51 MIROCK120133 53,38

140 MIROCK090140 40,79 MIROCK100140 46,80 MIROCK120140 54,80

151 MIROCK090151 42,60 MIROCK100151 48,80 MIROCK120151 57,04

159 MIROCK090159 43,90 MIROCK100159 50,27 MIROCK120159 58,66

169 MIROCK090169 45,55 MIROCK100169 52,10 MIROCK120169 60,69

178 MIROCK090178 47,02 MIROCK100178 53,74 MIROCK120178 62,51

194 MIROCK090194 49,65 MIROCK100194 56,67 MIROCK120194 65,76

205 MIROCK090205 51,46 MIROCK100205 58,69 MIROCK120205 67,99

219 MIROCK090219 53,76 MIROCK100219 61,25 MIROCK120219 70,83

230 MIROCK090230 55,57 MIROCK100230 63,26 MIROCK120230 73,06

245 MIROCK090245 58,03 MIROCK100245 66,00 MIROCK120245 76,10

253 MIROCK090253 59,34 MIROCK100253 67,46 MIROCK120253 77,73

273 MIROCK090273 62,63 MIROCK100273 71,12 MIROCK120273 81,78

280 MIROCK090280 63,66 MIROCK100280 72,40 MIROCK120280 83,21

305 MIROCK090305 67,88 MIROCK100305 76,98 MIROCK120305 88,27

324 MIROCK090324 73,80 MIROCK100324 80,45 MIROCK120324 92,13

356 MIROCK090356 84,81 MIROCK100356 86,31 MIROCK120356 98,62

FELTRI ROCCIA ROCKWOOL 
FELTRI ROCCIA DENS.35 KG/MC +ALU RET.

Codice Articolo Dimensioni Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA030035  Sp.30mm x H. 1mt x L. 8mt 168 6,24

MITMRA040035  Sp.40mm x H. 1mt x L. 7mt 147 7,24

MITMRA050035  Sp.50mm x H. 1mt x L. 7mt 147 7,65

MITMRA060035  Sp.60mm x H. 1mt x L. 7mt 147 8,00

MITMRA070035  Sp.70mm x H. 1mt x L.5mt 105 9,68

MITMRA080035  Sp.80mm x H. 1mt x L. 5mt 105 10,26

MITMRA090035  Sp.90mm x H. 1mt x L. 4mt 84 11,80

MITMRA100035  Sp.100mm x H. 1mt x L. 4mt 84 12,41

FELTRI ROCCIA DENS.80 KG/MC +ALU RET.
Codice Articolo Dimensioni Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA030080  Sp.30mm x H. 1mt x L. 8mt 168 7,75

MITMRA040080  Sp.40mm x H. 1mt x L. 6,5mt 136,5 9,52

MITMRA050080  Sp.50mm x H. 1mt x L. 5mt 105 11,56

MITMRA060080  Sp.60mm x H. 1mt x L. 4mt 84 13,68

MITMRA070080  Sp.70mm x H. 1mt x L. 3,5mt 73,5 15,59

MITMRA080080  Sp.80mm x H. 1mt x L. 3mt 63 17,31

MITMRA090080  Sp.90mm x H. 1mt x L. 2,5mt 52,5 19,60

MITMRA100080  Sp.100mm x H. 1mt x L. 2mt 42 22,34

FELTRI LAMELLARE DENS.50 KG/MC +ALU RET.
Codice Articolo Dimensioni Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA020KLR  Sp. 20mm x H. 1mt x L. 10mt 250 6,65

MITMRA025KLR  Sp. 25mm x H. 1mt x L. 8mt 200 7,29

MITMRA030KLR  Sp. 30mm x H. 1mt x L. 8mt 200 7,89

MITMRA040KLR  Sp. 40mm x H. 1mt x L. 6mt 150 9,24

MITMRA050KLR  Sp. 50mm x H. 1mt x L. 5mt 125 10,31

MITMRA060KLR  Sp. 60mm x H. 1mt x L. 4mt 100 12,79

MITMRA070KLR  Sp. 70mm x H. 1mt x L. 3,5mt 87,5 14,69

MITMRA080KLR  Sp. 80mm x H. 1mt x L. 3mt 75 16,24

MITMRA100KLR  Sp. 100mm x H. 1mt x L. 2,5mt 50 19,59
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FELTRI ROCCIA ROCKWOOL 
FELTRI ROCCIA DENS.35 KG/MC +ALU RET.

Codice Articolo Dimensioni Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA030035  Sp.30mm x H. 1mt x L. 8mt 168 6,24

MITMRA040035  Sp.40mm x H. 1mt x L. 7mt 147 7,24

MITMRA050035  Sp.50mm x H. 1mt x L. 7mt 147 7,65

MITMRA060035  Sp.60mm x H. 1mt x L. 7mt 147 8,00

MITMRA070035  Sp.70mm x H. 1mt x L.5mt 105 9,68

MITMRA080035  Sp.80mm x H. 1mt x L. 5mt 105 10,26

MITMRA090035  Sp.90mm x H. 1mt x L. 4mt 84 11,80

MITMRA100035  Sp.100mm x H. 1mt x L. 4mt 84 12,41

FELTRI ROCCIA DENS.80 KG/MC +ALU RET.
Codice Articolo Dimensioni Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA030080  Sp.30mm x H. 1mt x L. 8mt 168 7,75

MITMRA040080  Sp.40mm x H. 1mt x L. 6,5mt 136,5 9,52

MITMRA050080  Sp.50mm x H. 1mt x L. 5mt 105 11,56

MITMRA060080  Sp.60mm x H. 1mt x L. 4mt 84 13,68

MITMRA070080  Sp.70mm x H. 1mt x L. 3,5mt 73,5 15,59

MITMRA080080  Sp.80mm x H. 1mt x L. 3mt 63 17,31

MITMRA090080  Sp.90mm x H. 1mt x L. 2,5mt 52,5 19,60

MITMRA100080  Sp.100mm x H. 1mt x L. 2mt 42 22,34

FELTRI LAMELLARE DENS.50 KG/MC +ALU RET.
Codice Articolo Dimensioni Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA020KLR  Sp. 20mm x H. 1mt x L. 10mt 250 6,65

MITMRA025KLR  Sp. 25mm x H. 1mt x L. 8mt 200 7,29

MITMRA030KLR  Sp. 30mm x H. 1mt x L. 8mt 200 7,89

MITMRA040KLR  Sp. 40mm x H. 1mt x L. 6mt 150 9,24

MITMRA050KLR  Sp. 50mm x H. 1mt x L. 5mt 125 10,31

MITMRA060KLR  Sp. 60mm x H. 1mt x L. 4mt 100 12,79

MITMRA070KLR  Sp. 70mm x H. 1mt x L. 3,5mt 87,5 14,69

MITMRA080KLR  Sp. 80mm x H. 1mt x L. 3mt 75 16,24

MITMRA100KLR  Sp. 100mm x H. 1mt x L. 2,5mt 50 19,59
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MATERASSI ROCCIA ROCKWOOL SU RETE 
PROROX WM 950 DENS. 80 KG/MC

Codice Articolo Spessore mm. Rotolo/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRR030080 Sp.30 6 126 8,60
MITMRR040080 Sp.40 5,5 115,5 9,41
MITMRR050080 Sp.50 4 84 11,02
MITMRR060080 Sp.60 3,5 73,5 12,61
MITMRR070080 Sp.70 3,5 73,5 14,44
MITMRR080080 Sp.80 3 63 15,26
MITMRR090080 Sp.90 2,5 52,5 16,77
MITMRR100080 Sp.100 2,5 52,5 19,18
MITMRR120080 Sp.120 2 42 23,22

PROROX WM 960 DENS. 100 KG/MC
Codice Articolo Spessore mm. Rotolo/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRR030100 Sp.30 6 126 9,14
MITMRR040100 Sp.40 5 105 10,85
MITMRR050100 Sp.50 4 84 12,32
MITMRR060100 Sp.60 3 63 14,46
MITMRR070100 Sp.70 2,5 52,5 16,54
MITMRR080100 Sp.80 2,5 52,5 18,62
MITMRR090100 Sp.90 2 42 20,66
MITMRR100100 Sp.100 2 42 22,80
MITMRR120100 Sp.120 2 42 26,11

PROROX WM 970 DENS. 128 KG/MC
Codice Articolo Spessore mm. Rotolo/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRR030120 Sp.30 6 90 11,32

MITMRR040120 Sp.40 5 75 13,52

MITMRR050120 Sp.50 4 60 15,34

MITMRR060120 Sp.60 3 45 18,20

MITMRR070120 Sp.70 2,5 37,5 21,49

MITMRR080120 Sp.80  2,5 37,5 22,90

MITMRR090120 Sp.90 2 30 26,25

MITMRR100120 Sp.100 2 30 27,78

MITMRR120120 Sp.120 2 30 33,79

LANA ROCCIA SFUSA
Codice Articolo Descrizione Confezione/Kg. U.M. Prezzo/Kg.

MITLANASFUSB LANA SACCHI DA 10KG. 10 KG 6,85

PROROX MA 520 ALU DENS. 60 KG/MC
Codice Articolo Dim. 2000mm x 500mm Rotolo/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA030060 Sp.30mm 2 80 10,13
MITMRA040060 Sp.40mm 2 60 12,95
MITMRA050060 Sp.50mm 2 48 15,15
MITMRA060060 Sp.60mm 2 40 17,38
MITMRA080060 Sp.80mm 2 30 18,85
MITMRA100060 Sp.100mm 2 24 22,76

MATERASSI ROCCIA ROCKWOOL M520 ALU
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LANA ROCCIA SFUSA
Codice Articolo Descrizione Confezione/Kg. U.M. Prezzo/Kg.

MITLANASFUSB LANA SACCHI DA 10KG. 10 KG 6,85

PROROX MA 520 ALU DENS. 60 KG/MC
Codice Articolo Dim. 2000mm x 500mm Rotolo/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITMRA030060 Sp.30mm 2 80 10,13
MITMRA040060 Sp.40mm 2 60 12,95
MITMRA050060 Sp.50mm 2 48 15,15
MITMRA060060 Sp.60mm 2 40 17,38
MITMRA080060 Sp.80mm 2 30 18,85
MITMRA100060 Sp.100mm 2 24 22,76

MATERASSI ROCCIA ROCKWOOL M520 ALU



14

PANELLI ROCCIA ROCKWOOL
PROROX SL 920 DENS. 40 KG/MC

Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR040040 Sp.40    1000x600 7,2 180 4,87

MITPAR050040 Sp.50    1000x600 4,8 144 5,93

MITPAR060040 Sp.60    1000x600 4,8 120 7,16

MITPAR080040 Sp.80    1000x600 3,6 90 9,43

MITPAR100040 Sp.100  1000x600 2,4 72 11,73

PROROX SL 930 DENS. 55 KG/MC
Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR040050 Sp.40    1000x600 7,2 72 6,14

MITPAR050050 Sp.50    1000x600 6 60 6,81

MITPAR060050 Sp.60    1000x600 4,8 48 8,32

MITPAR080050 Sp.80    1000x600 3,6 36 10,63

MITPAR100050 Sp.100  1000x600 3 30 12,96

PROROX SL 950 DENS. 80 KG/MC
Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR030080 Sp.30     1000x600 8,4 100,8 6,29

MITPAR040080 Sp.40     1000x600 7,2 72 8,20

MITPAR050080 Sp.50     1000x600 6 60 10,11

MITPAR060080 Sp.60     1000x600 4,8 48 12,65

MITPAR080080 Sp.80     1000x600 3,6 36 16,65

MITPAR100080 Sp.100   1000x600 3 30 20,22

PANELLI ROCCIA ROCKWOOLPANELLI ROCCIA ROCKWOOL
PROROX SL 960 DENS. 100 KG/MC

Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR030100 Sp.30   1000x600 8,4 100,8 7,50

MITPAR040100 Sp.40   1000x600 7,2 72 9,80

MITPAR050100 Sp.50   1000x600 4,8 57,6 11,83

MITPAR060100 Sp.60   1000x600 3,6 50,4 14,16

MITPAR070100 Sp.70   1000x600 3 42 16,03

MITPAR080100 Sp.80   1000x600 3 36 19,07

MITPAR100100 Sp.100 1000x600 2,4 28,8 23,62

PROROX SL 970 DENS. 115 KG/MC
Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR040115 Sp.40  1000x600 4,8 76,8 12,57

MITPAR050115 Sp.50  1000x600 3,6 57,6 14,52

MITPAR060115 Sp.60  1000x600 3 48 19,58

MITPAR080115 Sp.80  1000x600 2,4 38,4 24,95

MITPAR100115 Sp.100 1000x600 1,8 28,8 32,56

PROROX SL 980 DENS. 145 KG/MC
Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR040150 Sp.40   1000x600 4,2 75,6 14,27

MITPAR050150 Sp.50   1000x600 2,4 62,4 17,30

MITPAR060150 Sp.60   1000x600 2,4 48 20,07

MITPAR080150 Sp.80   1000x600 1,8 36 26,77

MITPAR100150 Sp.100 1000x600 1,2 31,2 33,35
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PANELLI ROCCIA ROCKWOOL
PROROX SL 960 DENS. 100 KG/MC

Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR030100 Sp.30   1000x600 8,4 100,8 7,50

MITPAR040100 Sp.40   1000x600 7,2 72 9,80

MITPAR050100 Sp.50   1000x600 4,8 57,6 11,83

MITPAR060100 Sp.60   1000x600 3,6 50,4 14,16

MITPAR070100 Sp.70   1000x600 3 42 16,03

MITPAR080100 Sp.80   1000x600 3 36 19,07

MITPAR100100 Sp.100 1000x600 2,4 28,8 23,62

PROROX SL 970 DENS. 115 KG/MC
Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR040115 Sp.40  1000x600 4,8 76,8 12,57

MITPAR050115 Sp.50  1000x600 3,6 57,6 14,52

MITPAR060115 Sp.60  1000x600 3 48 19,58

MITPAR080115 Sp.80  1000x600 2,4 38,4 24,95

MITPAR100115 Sp.100 1000x600 1,8 28,8 32,56

PROROX SL 980 DENS. 145 KG/MC
Codice Articolo Dimensioni mm. Pacco/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITPAR040150 Sp.40   1000x600 4,2 75,6 14,27

MITPAR050150 Sp.50   1000x600 2,4 62,4 17,30

MITPAR060150 Sp.60   1000x600 2,4 48 20,07

MITPAR080150 Sp.80   1000x600 1,8 36 26,77

MITPAR100150 Sp.100 1000x600 1,2 31,2 33,35
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PRODUCE E TRASFORMA MATERIALI ISOLANTI
SOCIETÀ SPECIALIZZATA IN:

Isolamento  
Termico
• Tubi e lastre di gomma  

sintetica espansa

• Manufatti di lane minerali 
roccia - vetro 
materassi - pannelli

• Tubi e lastre di polietilene espanso

• Accessori

• Nastri adesivi anticondensa e coprigiunto

Applicazioni:
Condotte d’aria, centrali termiche e frigorifere, serbatoi, tuba-
zioni e apparecchiature industriali

Isolamento acustico
• Poliuretano flessibile espanso
• Fibre poliestere
• Fonoassorbenti bugnati e piramidali
• Fonoassorbenti con piombo
• Fustellati e sagomati

Applicazioni:
Cabine, macchinari, ambienti

Materiali ignifughi
• Fibre ceramiche
• Calcio silicato

Applicazioni:
Paratie, attraversamenti, tiranti capannoni

CURVE PVC TIPO “S”
Spessore 20mm Spessore 25mm Spessore 30mm

Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad.
MITCPVC20012 12 1,09
MITCPVC20017 17 1,09 MITCPVC25017 17 1,18 MITCPVC30017 17 1,64
MITCPVC20021 21 1,23 MITCPVC25021 21 1,29 MITCPVC30021 21 1,72
MITCPVC20027 27 1,30 MITCPVC25027 27 1,56 MITCPVC30027 27 1,75
MITCPVC20034 34 1,30 MITCPVC25034 34 1,76 MITCPVC30034 34 1,75
MITCPVC20043 43 1,86 MITCPVC25043 43 1,95 MITCPVC30043 43 2,17
MITCPVC20049 49 1,92 MITCPVC25049 49 2,14 MITCPVC30049 49 2,36
MITCPVC20060 60 2,37 MITCPVC25060 60 2,81 MITCPVC30060 60 3,21
MITCPVC20070 70 3,02 MITCPVC30070 70 3,75
MITCPVC20076 76 3,21 MITCPVC25076 76 3,17 MITCPVC30076 76 3,95
MITCPVC20089 89 3,65 MITCPVC25089 89 3,76 MITCPVC30089 89 4,44
MITCPVC20102 102 4,17 MITCPVC25102 102 4,71 MITCPVC30102 102 5,76
MITCPVC20108 108 4,47 MITCPVC25108 108 4,88 MITCPVC30108 108 6,44
MITCPVC20114 114 4,71 MITCPVC25114 114 6,82 MITCPVC30114 114 6,85

MITCPVC25134 134 8,50 MITCPVC30134 134 8,70
MITCPVC25140 140 9,00 MITCPVC30140 140 9,05
MITCPVC25159 159 9,49 MITCPVC30159 159 10,08
MITCPVC25168 168 10,32 MITCPVC30168 168 10,54
MITCPVC25219 219 17,87 MITCPVC30219 219 17,55
MITCPVC25267 267 23,72 MITCPVC30267 267 24,32
MITCPVC25273 273 30,42
MITCPVC25324 324 35,75 MITCPVC30324 324 34,82

Spessore 40mm Spessore 50mm Spessore 60mm
Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad.

MITCPVC50017 17 3,07
MITCPVC40021 21 2,48 MITCPVC50021 21 3,26
MITCPVC40027 27 2,72 MITCPVC50027 27 3,69
MITCPVC40034 34 2,89 MITCPVC50034 34 4,73 MITCPVC60034 34 6,14
MITCPVC40043 43 3,12 MITCPVC50043 43 5,36 MITCPVC60043 43 6,69
MITCPVC40049 49 3,69 MITCPVC50049 49 5,53 MITCPVC60049 49 6,93
MITCPVC40060 60 4,77 MITCPVC50060 60 6,73 MITCPVC60060 60 7,84
MITCPVC40070 70 5,91 MITCPVC50070 70 7,40 MITCPVC60070 70 8,66
MITCPVC40076 76 6,44 MITCPVC50076 76 7,83 MITCPVC60076 76 9,11
MITCPVC40089 89 7,07 MITCPVC50089 89 8,51 MITCPVC60089 89 10,06
MITCPVC40102 102 7,26 MITCPVC50102 102 9,31 MITCPVC60102 102 11,16
MITCPVC40108 108 7,76 MITCPVC50108 108 9,38 MITCPVC60108 108 11,61
MITCPVC40114 114 8,32 MITCPVC50114 114 10,01 MITCPVC60114 114 12,18
MITCPVC40134 134 10,37 MITCPVC50134 134 11,49 MITCPVC60134 134 14,00
MITCPVC40140 140 10,37 MITCPVC50140 140 12,09 MITCPVC60140 140 14,51
MITCPVC40159 159 11,25 MITCPVC50159 159 18,29 MITCPVC60159 159 18,62
MITCPVC40168 168 12,06 MITCPVC50168 168 19,18 MITCPVC60168 168 19,95
MITCPVC40194 194 18,18 MITCPVC50194 194 23,44 MITCPVC60194 194 24,27
MITCPVC40219 219 22,98 MITCPVC50219 219 27,76 MITCPVC60219 219 29,64

MITCPVC50267 267 39,37 MITCPVC60267 267 40,00
MITCPVC50324 324 52,27
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CURVE PVC TIPO “S”
Spessore 20mm Spessore 25mm Spessore 30mm

Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad.
MITCPVC20012 12 1,09
MITCPVC20017 17 1,09 MITCPVC25017 17 1,18 MITCPVC30017 17 1,64
MITCPVC20021 21 1,23 MITCPVC25021 21 1,29 MITCPVC30021 21 1,72
MITCPVC20027 27 1,30 MITCPVC25027 27 1,56 MITCPVC30027 27 1,75
MITCPVC20034 34 1,30 MITCPVC25034 34 1,76 MITCPVC30034 34 1,75
MITCPVC20043 43 1,86 MITCPVC25043 43 1,95 MITCPVC30043 43 2,17
MITCPVC20049 49 1,92 MITCPVC25049 49 2,14 MITCPVC30049 49 2,36
MITCPVC20060 60 2,37 MITCPVC25060 60 2,81 MITCPVC30060 60 3,21
MITCPVC20070 70 3,02 MITCPVC30070 70 3,75
MITCPVC20076 76 3,21 MITCPVC25076 76 3,17 MITCPVC30076 76 3,95
MITCPVC20089 89 3,65 MITCPVC25089 89 3,76 MITCPVC30089 89 4,44
MITCPVC20102 102 4,17 MITCPVC25102 102 4,71 MITCPVC30102 102 5,76
MITCPVC20108 108 4,47 MITCPVC25108 108 4,88 MITCPVC30108 108 6,44
MITCPVC20114 114 4,71 MITCPVC25114 114 6,82 MITCPVC30114 114 6,85

MITCPVC25134 134 8,50 MITCPVC30134 134 8,70
MITCPVC25140 140 9,00 MITCPVC30140 140 9,05
MITCPVC25159 159 9,49 MITCPVC30159 159 10,08
MITCPVC25168 168 10,32 MITCPVC30168 168 10,54
MITCPVC25219 219 17,87 MITCPVC30219 219 17,55
MITCPVC25267 267 23,72 MITCPVC30267 267 24,32
MITCPVC25273 273 30,42
MITCPVC25324 324 35,75 MITCPVC30324 324 34,82

Spessore 40mm Spessore 50mm Spessore 60mm
Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad.

MITCPVC50017 17 3,07
MITCPVC40021 21 2,48 MITCPVC50021 21 3,26
MITCPVC40027 27 2,72 MITCPVC50027 27 3,69
MITCPVC40034 34 2,89 MITCPVC50034 34 4,73 MITCPVC60034 34 6,14
MITCPVC40043 43 3,12 MITCPVC50043 43 5,36 MITCPVC60043 43 6,69
MITCPVC40049 49 3,69 MITCPVC50049 49 5,53 MITCPVC60049 49 6,93
MITCPVC40060 60 4,77 MITCPVC50060 60 6,73 MITCPVC60060 60 7,84
MITCPVC40070 70 5,91 MITCPVC50070 70 7,40 MITCPVC60070 70 8,66
MITCPVC40076 76 6,44 MITCPVC50076 76 7,83 MITCPVC60076 76 9,11
MITCPVC40089 89 7,07 MITCPVC50089 89 8,51 MITCPVC60089 89 10,06
MITCPVC40102 102 7,26 MITCPVC50102 102 9,31 MITCPVC60102 102 11,16
MITCPVC40108 108 7,76 MITCPVC50108 108 9,38 MITCPVC60108 108 11,61
MITCPVC40114 114 8,32 MITCPVC50114 114 10,01 MITCPVC60114 114 12,18
MITCPVC40134 134 10,37 MITCPVC50134 134 11,49 MITCPVC60134 134 14,00
MITCPVC40140 140 10,37 MITCPVC50140 140 12,09 MITCPVC60140 140 14,51
MITCPVC40159 159 11,25 MITCPVC50159 159 18,29 MITCPVC60159 159 18,62
MITCPVC40168 168 12,06 MITCPVC50168 168 19,18 MITCPVC60168 168 19,95
MITCPVC40194 194 18,18 MITCPVC50194 194 23,44 MITCPVC60194 194 24,27
MITCPVC40219 219 22,98 MITCPVC50219 219 27,76 MITCPVC60219 219 29,64

MITCPVC50267 267 39,37 MITCPVC60267 267 40,00
MITCPVC50324 324 52,27
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CURVE PVC TIPO “W”
Spessore 20mm Spessore 25mm Spessore 30mm

Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad.

MITWPVC20017 17 1,38 MITWPVC25017 17 1,54 MITWPVC30017 17 2,03

MITWPVC20021 21 1,40 MITWPVC25021 21 1,54 MITWPVC30021 21 2,03

MITWPVC20027 27 1,54 MITWPVC25027 27 1,80 MITWPVC30027 27 2,09

MITWPVC20034 34 1,76 MITWPVC25034 34 2,09 MITWPVC30034 34 2,20

MITWPVC20043 43 2,09 MITWPVC25043 43 2,55 MITWPVC30043 43 2,58

MITWPVC20048 48 2,32 MITWPVC25048 48 2,62 MITWPVC30048 48 2,84

MITWPVC20060 60 2,79 MITWPVC25060 60 3,11 MITWPVC30060 60 3,61

MITWPVC20076 76 3,78 MITWPVC25076 76 3,66 MITWPVC30076 76 4,57

MITWPVC20089 89 4,42 MITWPVC25089 89 4,44 MITWPVC30089 89 5,02

MITWPVC20114 114 5,76 MITWPVC30114 114 8,13

Spessore 40mm Spessore 50mm
Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad. Codice Articolo Diam.(mm) Prezzo/Cad.

MITWPVC40017 17 2,77 MITWPVC50017 17 3,58

MITWPVC40021 21 2,88 MITWPVC50021 21 3,70

MITWPVC40027 27 3,11 MITWPVC50027 27 4,21

MITWPVC40034 34 3,47 MITWPVC50034 34 5,53

MITWPVC40043 43 3,65 MITWPVC50043 43 6,42

MITWPVC40048 48 4,39 MITWPVC50048 48 6,64

MITWPVC40060 60 5,65 MITWPVC50060 60 8,12

MITWPVC40076 76 7,94 MITWPVC50076 76 8,72

MITWPVC40089 89 9,09 MITWPVC50089 89 9,86

MITWPVC40114 114 10,29

ACCESSORI

ARPIONI ADESIVI
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Conf.

MITARPIONI19 H. 19mm. 500 86,58

MITARPIONI25 H. 25mm. 500 86,58

MITARPIONI32 H. 32mm. 500 88,35

MITARPIONI42 H. 42mm. 500 90,12

MITARPIONI51 H. 51mm. 500 95,95

MITARPIONI63 H. 63mm. 500 97,19

MITARPIONI76 H. 76mm. 500 102,49

MITARPIONI89 H. 89mm. 500 113,09

MITARPION105 H. 105mm. 500 121,98

MITARPION114 H. 114mm. 500 137,40

MITARPION125 H. 125mm. 500 161,31

MITARPION140 H. 140mm. 500 178,60

MITARPION155 H. 155mm 500 188,10

MITARPION165 H. 165mm. 500 196,27

MITARPION195 H. 195mm. 500 253,65

NASTRO ANTICONDENSA GOMMA AD.R.
Codice Articolo Dimensioni Confezione/Nr. Prezzo/Cad.
MITNG0500310 H. 50mm. x 3mm. x 10mt.  24 4,43
MITNG0500315 H. 50mm. x 3mm. x 15mt.  12 6,64
MITNG1000310 H. 100mm. x 3mm. x 10mt.  12 8,86

NASTRO PVC NERO ADESIVO
Codice Articolo Dimensioni Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITNPVCN1925 H. 19mm. x 25mt.    16 1,67

MITNPVCN2525 H. 25mm. x 25mt.    12 2,21

MITNPVCN3025 H. 30mm. x 25mt.        10 2,64

MITNPVCN3825 H. 38mm. x 25mt.     8 3,35

MITNPVCN4825 H. 48mm. x 25mt.         6 4,09

MITNPVCN5025 H. 50mm. x 25mt.      6 4,27
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ACCESSORI

ARPIONI ADESIVI
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Conf.

MITARPIONI19 H. 19mm. 500 86,58

MITARPIONI25 H. 25mm. 500 86,58

MITARPIONI32 H. 32mm. 500 88,35

MITARPIONI42 H. 42mm. 500 90,12

MITARPIONI51 H. 51mm. 500 95,95

MITARPIONI63 H. 63mm. 500 97,19

MITARPIONI76 H. 76mm. 500 102,49

MITARPIONI89 H. 89mm. 500 113,09

MITARPION105 H. 105mm. 500 121,98

MITARPION114 H. 114mm. 500 137,40

MITARPION125 H. 125mm. 500 161,31

MITARPION140 H. 140mm. 500 178,60

MITARPION155 H. 155mm 500 188,10

MITARPION165 H. 165mm. 500 196,27

MITARPION195 H. 195mm. 500 253,65

NASTRO ANTICONDENSA GOMMA AD.R.
Codice Articolo Dimensioni Confezione/Nr. Prezzo/Cad.
MITNG0500310 H. 50mm. x 3mm. x 10mt.  24 4,43
MITNG0500315 H. 50mm. x 3mm. x 15mt.  12 6,64
MITNG1000310 H. 100mm. x 3mm. x 10mt.  12 8,86

NASTRO PVC NERO ADESIVO
Codice Articolo Dimensioni Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITNPVCN1925 H. 19mm. x 25mt.    16 1,67

MITNPVCN2525 H. 25mm. x 25mt.    12 2,21

MITNPVCN3025 H. 30mm. x 25mt.        10 2,64

MITNPVCN3825 H. 38mm. x 25mt.     8 3,35

MITNPVCN4825 H. 48mm. x 25mt.         6 4,09

MITNPVCN5025 H. 50mm. x 25mt.      6 4,27
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ACCESSORI
NASTRO PVC GRIGIO ADESIVO

Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITNPVCG1933 NASTRO PVC GRIGIO AD. 19x33  32 2,80

MITNPVCG2533 NASTRO PVC GRIGIO AD. 25x33  24 3,51

MITNPVCG3033 NASTRO PVC GRIGIO AD. 30x33 20 4,13

MITNPVCG5033 NASTRO PVC GRIGIO AD. 50x33  12 6,62

TERMINALI ALLUMINIO
Codice Articolo Dimensione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITTERMI1342 H.  32mm x 13mm x 10mt. 5 4,60

MITTERMI1832 H.  32mm x 18mm x 10mt.  5 5,60

MITTERMI2332 H.  32mm x 23mm x 10mt. 5 5,80

MITTERMI2832 H.  32mm x 28mm x 10mt. 5 6,30

MITTERMI3842 H.  42mm x 38mm x 10mt.  5 8,00

MITTERMI4842 H.  42mm x 48mm x 10mt.  5 9,80

MITTERMI5842 H.  42mm x 58mm x 10mt.  5 11,30

RIVESTIMENTO FOGLIA IN PVC
Codice Articolo Dimensione Rotolo/Mq. Prezzo/Mq.

MITRIVOVC125 H. 1mt. x 25mt. sp. 0,30 25 su richiesta 

MITRIVOVC126 H. 1mt. x 25mt. sp. 0,35 25 su richiesta 

ACCESSORI
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITBPVC10025 BENDA PVC 100x25 84 3,73

MITPUNTERUOL PUNTERUOLI 1 9,05

MITPUNTERDOP PUNTERUOLI DOPPI 1 9,64

MITCHIODINI CHIODINI PLASTICA 1000PZ/CONF. 1 10,68

FOGLIA ISOGENOPAK
SU RICHIESTA

NASTRO ALLUMINIO ADESIVO
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITNAL755004 NASTRO ALLUMINIO 75x50 0.40   18 16,03

MITNAL930050 NASTRO ALLUMINIO 930 AD.50x50 24 8,45

MITNAL930075 NASTRO ALLUMINIO 930 AD.75x50 18 12,67

MITNAL930100 NASTRO ALLUMINIO 930 AD.100x50 12 16,89

ACCESSORI

NASTRO POLIETILENE ADESIVO
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITPOLM15320 H. 15mm. x 3mm. x 20mt. 50 4,21

MITPOLM20320 H. 20mm. x 3mm. x 20mt. 50 4,37

MITPOLM30320 H. 30mm. x 3mm. x 20mt. 25 4,64

MITPOLM50320 H. 50mm x 3mm. x 20mt. 24 4,35

NASTRO PRESTITE
Codice Articolo Descrizione Confezione/Pz. Prezzo

MITNB5003915 NASTRO BITUM.CATRAMATO 50x3   12 13,02

COLLA - DILUENTE
Codice Articolo Descrizione Confezione/Pz. Prezzo

MITCOLLAFLEX COLLA K-FLEX 420 Lt. 1 20 13,10

MITCOLLAK26 COLLA K-FLEX 420 Lt. 2,6 6 39,17

MITDILUENTE0 DILUENTE PER COLLANTE 12 12,25

NASTRO ALLUMINIO NERO ADESIVO
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITNAN50050  NASTRO ALLUMINIO NERO 50x50   0.30 24 12,43

MITNAN75050  NASTRO ALLUMINIO NERO 75x50  0.30 18 18,26
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NASTRO ALLUMINIO ADESIVO
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITNAL755004 NASTRO ALLUMINIO 75x50 0.40   18 16,03

MITNAL930050 NASTRO ALLUMINIO 930 AD.50x50 24 8,45

MITNAL930075 NASTRO ALLUMINIO 930 AD.75x50 18 12,67

MITNAL930100 NASTRO ALLUMINIO 930 AD.100x50 12 16,89

ACCESSORI

NASTRO POLIETILENE ADESIVO
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITPOLM15320 H. 15mm. x 3mm. x 20mt. 50 4,21

MITPOLM20320 H. 20mm. x 3mm. x 20mt. 50 4,37

MITPOLM30320 H. 30mm. x 3mm. x 20mt. 25 4,64

MITPOLM50320 H. 50mm x 3mm. x 20mt. 24 4,35

NASTRO PRESTITE
Codice Articolo Descrizione Confezione/Pz. Prezzo

MITNB5003915 NASTRO BITUM.CATRAMATO 50x3   12 13,02

COLLA - DILUENTE
Codice Articolo Descrizione Confezione/Pz. Prezzo

MITCOLLAFLEX COLLA K-FLEX 420 Lt. 1 20 13,10

MITCOLLAK26 COLLA K-FLEX 420 Lt. 2,6 6 39,17

MITDILUENTE0 DILUENTE PER COLLANTE 12 12,25

NASTRO ALLUMINIO NERO ADESIVO
Codice Articolo Descrizione Confezione/Nr. Prezzo/Cad.

MITNAN50050  NASTRO ALLUMINIO NERO 50x50   0.30 24 12,43

MITNAN75050  NASTRO ALLUMINIO NERO 75x50  0.30 18 18,26
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PRODUCE E TRASFORMA MATERIALI ISOLANTI
SOCIETÀ SPECIALIZZATA IN:

Isolamento  
Termico
• Tubi e lastre di gomma  

sintetica espansa

• Manufatti di lane minerali 
roccia - vetro 
materassi - pannelli

• Tubi e lastre di polietilene espanso

• Accessori

• Nastri adesivi anticondensa e coprigiunto

Applicazioni:
Condotte d’aria, centrali termiche e frigorifere, serbatoi, tuba-
zioni e apparecchiature industriali

Isolamento acustico
• Poliuretano flessibile espanso
• Fibre poliestere
• Fonoassorbenti bugnati e piramidali
• Fonoassorbenti con piombo
• Fustellati e sagomati

Applicazioni:
Cabine, macchinari, ambienti

Materiali ignifughi
• Fibre ceramiche
• Calcio silicato

Applicazioni:
Paratie, attraversamenti, tiranti capannoni

FELTRO LANA VETRO ISOVER
CLIMACOVER ROLL ALU1

Codice Articolo Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITCCOVER252 25 mm 1,15mt. x 10mt. 11,5 345 9,48

MITCCOVER502 50 mm 1,15mt. x 5mt. 5,75 172,5 18,73

CLIMACOVER ROLL ALU2

Codice Articolo Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITCCOVER251 25 mm 1,20mt. x 14mt. 16,8 504 4,94

MITCCOVER501 50 mm 1,20mt. x 7mt. 8,4 252 7,57

CLIMACOVER ROLL ALU3

Codice Articolo Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITCCOVER303 30 mm 1,20mt. x 16mt. 19,2 576 3,95

MITCCOVER503 50 mm 1,20mt. x 9,5mt. 11,4 342 5,50
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FELTRO LANA VETRO ISOVER
CLIMACOVER ROLL ALU1

Codice Articolo Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITCCOVER252 25 mm 1,15mt. x 10mt. 11,5 345 9,48

MITCCOVER502 50 mm 1,15mt. x 5mt. 5,75 172,5 18,73

CLIMACOVER ROLL ALU2

Codice Articolo Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITCCOVER251 25 mm 1,20mt. x 14mt. 16,8 504 4,94

MITCCOVER501 50 mm 1,20mt. x 7mt. 8,4 252 7,57

CLIMACOVER ROLL ALU3

Codice Articolo Spessore Dimensione Confezione/Mq. Pallet/Mq. Prezzo/Mq.

MITCCOVER303 30 mm 1,20mt. x 16mt. 19,2 576 3,95

MITCCOVER503 50 mm 1,20mt. x 9,5mt. 11,4 342 5,50
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Sp. 20mm Sp. 25mm Sp. 30mm Sp. 40mm
Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

15   MITCOPV20015 3,11 MITCOPV25015 4,23 MITCOPV30015 5,25 MITCOPV40015 6,97
18   MITCOPV20018 3,27 MITCOPV25018 4,34 MITCOPV30018 5,36 MITCOPV40018 7,45
22   MITCOPV20022 3,37 MITCOPV25022 4,50 MITCOPV30022 5,68 MITCOPV40022 8,14
28   MITCOPV20028 3,54 MITCOPV25028 4,83 MITCOPV30028 5,95 MITCOPV40028 8,67
35   MITCOPV20035 4,18 MITCOPV25035 5,25 MITCOPV30035 6,43 MITCOPV40035 9,48
42   MITCOPV20042 4,66 MITCOPV25042 6,10 MITCOPV30042 7,28 MITCOPV40042 10,29
45   MITCOPV20045 4,93 MITCOPV25045 6,21 MITCOPV30045 7,60 MITCOPV40045 10,34
48   MITCOPV20048 5,09 MITCOPV25048 6,38 MITCOPV30048 7,72 MITCOPV40048 10,39
54   MITCOPV20054 5,63 MITCOPV25054 6,80 MITCOPV30054 8,14 MITCOPV40054 11,19
57   MITCOPV20057 5,78 MITCOPV25057 6,97 MITCOPV30057 8,35 MITCOPV40057 11,63
60   MITCOPV20060 6,00 MITCOPV25060 7,18 MITCOPV30060 8,41 MITCOPV40060 11,84
64   MITCOPV20064 6,16 MITCOPV25064 7,50 MITCOPV30064 8,84 MITCOPV40064 12,64
67   MITCOPV20067 6,27 MITCOPV25067 7,77 MITCOPV30067 9,00 MITCOPV40067 12,75
70   MITCOPV20070 6,32 MITCOPV25070 8,04 MITCOPV30070 9,42 MITCOPV40070 12,85
76   MITCOPV20076 6,91 MITCOPV25076 8,35 MITCOPV30076 9,91 MITCOPV40076 13,93
80   MITCOPV20080 7,07 MITCOPV25080 8,52 MITCOPV30080 10,71 MITCOPV40080 14,78
83   MITCOPV20083 7,18 MITCOPV25083 8,84 MITCOPV30083 11,03 MITCOPV40083 14,89
89   MITCOPV20089 7,34 MITCOPV25089 9,42 MITCOPV30089 11,19 MITCOPV40089 15,54
102  MITCOPV20102 8,79 MITCOPV25102 11,30 MITCOPV30102 12,58 MITCOPV40102 16,66
108  MITCOPV20108 8,84 MITCOPV25108 11,41 MITCOPV30108 13,71 MITCOPV40108 17,09
114  MITCOPV20114 9,91 MITCOPV25114 11,56 MITCOPV30114 13,77 MITCOPV40114 17,30
133  MITCOPV20133 11,63 MITCOPV25133 13,50 MITCOPV30133 15,15 MITCOPV40133 18,31
140  MITCOPV25140 13,66 MITCOPV30140 15,42 MITCOPV40140 19,28
159  MITCOPV25159 14,57 MITCOPV30159 16,34 MITCOPV40159 21,05
169  MITCOPV25168 16,82 MITCOPV30169 23,09 MITCOPV40169 28,01
194  MITCOPV30194 26,08 MITCOPV40194 30,69
219  MITCOPV30219 28,55 MITCOPV40219 32,78
273 MITCOPV40273 36,52
324 MITCOPV40324 48,31
356 MITCOPV40356 51,84

COPPELLE LANA DI VETRO SAGER SGR NUDE COPPELLE LANA DI VETRO SAGER SGR NUDE

Spessore 100 su richiesta

Sp. 50mm Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm
Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

15

18

22   MITCOPV50022 11,03 MITCOPV60022 16,82
28   MITCOPV50028 11,84 MITCOPV60028 16,87
35   MITCOPV50035 12,70 MITCOPV60035 17,30 MITCOPV70035 21,75 MITCOPV80035 26,14
42   MITCOPV50042 13,98 MITCOPV60042 17,57 MITCOPV70042 21,96 MITCOPV80042 26,46
45   MITCOPV50045 14,08 MITCOPV60045 17,68 MITCOPV70045 22,82 MITCOPV80045 27,15
48   MITCOPV50048 14,35 MITCOPV60048 19,28 MITCOPV70048 23,24 MITCOPV80048 27,70
54   MITCOPV50054 15,54 MITCOPV60054 19,82 MITCOPV70054 23,35 MITCOPV80054 28,28
57   MITCOPV50057 15,59 MITCOPV60057 20,03 MITCOPV70057 23,51 MITCOPV80057 28,60
60   MITCOPV50060 15,64 MITCOPV60060 20,62 MITCOPV70060 24,48 MITCOPV80060 29,99
64   MITCOPV50064 16,34 MITCOPV60064 20,73 MITCOPV70064 24,59 MITCOPV80064 33,53
67   MITCOPV50067 17,30 MITCOPV60067 21,05 MITCOPV70067 24,96 MITCOPV80067 33,96
70   MITCOPV50070 17,51 MITCOPV60070 21,32 MITCOPV70070 25,28 MITCOPV80070 34,06
76   MITCOPV50076 17,84 MITCOPV60076 21,53 MITCOPV70076 25,93 MITCOPV80076 34,38
80   MITCOPV50080 18,58 MITCOPV60080 21,80 MITCOPV70080 26,46 MITCOPV80080 34,50
83   MITCOPV50083 18,69 MITCOPV60083 22,22 MITCOPV70083 30,53 MITCOPV80083 34,76
89   MITCOPV50089 18,86 MITCOPV60089 22,82 MITCOPV70089 30,64 MITCOPV80089 34,87
102  MITCOPV50102 20,13 MITCOPV60102 27,00 MITCOPV70102 32,35 MITCOPV80102 37,01
108  MITCOPV50108 20,40 MITCOPV60108 27,90 MITCOPV70108 32,78 MITCOPV80108 37,81
114  MITCOPV50114 21,32 MITCOPV60114 28,39 MITCOPV70114 33,36 MITCOPV80114 38,78
133  MITCOPV50133 25,49 MITCOPV60133 29,84 MITCOPV70133 35,25 MITCOPV80133 40,71
140  MITCOPV50140 26,56 MITCOPV60140 31,17 MITCOPV70140 36,15 MITCOPV80140 41,83
159  MITCOPV50159 27,75 MITCOPV60159 32,46 MITCOPV70159 37,60 MITCOPV80159 44,24
169  MITCOPV50169 28,44 MITCOPV60169 33,75 MITCOPV70169 39,04 MITCOPV80169 45,21
194  MITCOPV50194 31,54 MITCOPV60194 36,52 MITCOPV70194 42,15 MITCOPV80194 49,06
219  MITCOPV50219 34,23 MITCOPV60219 38,29 MITCOPV70219 44,67 MITCOPV80219 51,74
273 MITCOPV50273 42,63 MITCOPV60273 54,10 MITCOPV70273 60,58 MITCOPV80273 66,96
324 MITCOPV50324 53,56 MITCOPV60324 60,14 MITCOPV70324 66,79 MITCOPV80324 73,38
356 MITCOPV50356 57,10 MITCOPV60356 62,83 MITCOPV70356 69,85 MITCOPV80356 76,06
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COPPELLE LANA DI VETRO SAGER SGR NUDE

Spessore 100 su richiesta

Sp. 50mm Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm
Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

15

18

22   MITCOPV50022 11,03 MITCOPV60022 16,82
28   MITCOPV50028 11,84 MITCOPV60028 16,87
35   MITCOPV50035 12,70 MITCOPV60035 17,30 MITCOPV70035 21,75 MITCOPV80035 26,14
42   MITCOPV50042 13,98 MITCOPV60042 17,57 MITCOPV70042 21,96 MITCOPV80042 26,46
45   MITCOPV50045 14,08 MITCOPV60045 17,68 MITCOPV70045 22,82 MITCOPV80045 27,15
48   MITCOPV50048 14,35 MITCOPV60048 19,28 MITCOPV70048 23,24 MITCOPV80048 27,70
54   MITCOPV50054 15,54 MITCOPV60054 19,82 MITCOPV70054 23,35 MITCOPV80054 28,28
57   MITCOPV50057 15,59 MITCOPV60057 20,03 MITCOPV70057 23,51 MITCOPV80057 28,60
60   MITCOPV50060 15,64 MITCOPV60060 20,62 MITCOPV70060 24,48 MITCOPV80060 29,99
64   MITCOPV50064 16,34 MITCOPV60064 20,73 MITCOPV70064 24,59 MITCOPV80064 33,53
67   MITCOPV50067 17,30 MITCOPV60067 21,05 MITCOPV70067 24,96 MITCOPV80067 33,96
70   MITCOPV50070 17,51 MITCOPV60070 21,32 MITCOPV70070 25,28 MITCOPV80070 34,06
76   MITCOPV50076 17,84 MITCOPV60076 21,53 MITCOPV70076 25,93 MITCOPV80076 34,38
80   MITCOPV50080 18,58 MITCOPV60080 21,80 MITCOPV70080 26,46 MITCOPV80080 34,50
83   MITCOPV50083 18,69 MITCOPV60083 22,22 MITCOPV70083 30,53 MITCOPV80083 34,76
89   MITCOPV50089 18,86 MITCOPV60089 22,82 MITCOPV70089 30,64 MITCOPV80089 34,87
102  MITCOPV50102 20,13 MITCOPV60102 27,00 MITCOPV70102 32,35 MITCOPV80102 37,01
108  MITCOPV50108 20,40 MITCOPV60108 27,90 MITCOPV70108 32,78 MITCOPV80108 37,81
114  MITCOPV50114 21,32 MITCOPV60114 28,39 MITCOPV70114 33,36 MITCOPV80114 38,78
133  MITCOPV50133 25,49 MITCOPV60133 29,84 MITCOPV70133 35,25 MITCOPV80133 40,71
140  MITCOPV50140 26,56 MITCOPV60140 31,17 MITCOPV70140 36,15 MITCOPV80140 41,83
159  MITCOPV50159 27,75 MITCOPV60159 32,46 MITCOPV70159 37,60 MITCOPV80159 44,24
169  MITCOPV50169 28,44 MITCOPV60169 33,75 MITCOPV70169 39,04 MITCOPV80169 45,21
194  MITCOPV50194 31,54 MITCOPV60194 36,52 MITCOPV70194 42,15 MITCOPV80194 49,06
219  MITCOPV50219 34,23 MITCOPV60219 38,29 MITCOPV70219 44,67 MITCOPV80219 51,74
273 MITCOPV50273 42,63 MITCOPV60273 54,10 MITCOPV70273 60,58 MITCOPV80273 66,96
324 MITCOPV50324 53,56 MITCOPV60324 60,14 MITCOPV70324 66,79 MITCOPV80324 73,38
356 MITCOPV50356 57,10 MITCOPV60356 62,83 MITCOPV70356 69,85 MITCOPV80356 76,06
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Sp. 20mm Sp. 25mm Sp. 30mm Sp. 40mm
Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

15 MITACOP020015 4,61 MITACOP025015 6,00 MITACOP030015 7,12 MITACOP040015 10,23
18 MITACOP020018 4,88 MITACOP025018 6,27 MITACOP030018 7,18 MITACOP040018 10,56
22 MITACOP020022 5,25 MITACOP025022 6,48 MITACOP030022 7,55 MITACOP040022 10,76
28 MITACOP020028 5,51 MITACOP025028 7,12 MITACOP030028 8,47 MITACOP040028 11,63
35 MITACOP020035 6,58 MITACOP025035 7,87 MITACOP030035 9,05 MITACOP040035 12,48
42 MITACOP020042 7,12 MITACOP025042 8,57 MITACOP030042 9,69 MITACOP040042 13,28
45 MITACOP020045 7,55 MITACOP025045 8,94 MITACOP030045 10,23 MITACOP040045 13,45
48 MITACOP020048 7,72 MITACOP025048 9,00 MITACOP030048 10,44 MITACOP040048 13,82
54 MITACOP020054 7,98 MITACOP025054 9,86 MITACOP030054 11,30 MITACOP040054 14,67
57 MITACOP020057 8,57 MITACOP025057 10,18 MITACOP030057 11,73 MITACOP040057 15,27
60 MITACOP020060 8,84 MITACOP025060 10,23 MITACOP030060 11,84 MITACOP040060 15,59
64 MITACOP020064 9,27 MITACOP025064 11,25 MITACOP030064 12,75 MITACOP040064 16,07
67 MITACOP020067 9,91 MITACOP025067 11,73 MITACOP030067 13,01 MITACOP040067 16,49
70 MITACOP020070 10,34 MITACOP025070 12,11 MITACOP030070 13,12 MITACOP040070 16,71
76 MITACOP020076 11,30 MITACOP025076 12,75 MITACOP030076 13,98 MITACOP040076 17,68
80 MITACOP020080 11,84 MITACOP025080 13,23 MITACOP030080 14,89 MITACOP040080 18,75
83 MITACOP020083 12,16 MITACOP025083 13,60 MITACOP030083 15,27 MITACOP040083 18,86
89 MITACOP020089 12,53 MITACOP025089 14,08 MITACOP030089 15,54 MITACOP040089 19,60
102 MITACOP020102 14,35 MITACOP025102 16,02 MITACOP030102 16,92 MITACOP040102 20,95
108 MITACOP020108 14,94 MITACOP025108 16,34 MITACOP030108 17,99 MITACOP040108 21,53
114 MITACOP020114 15,64 MITACOP025114 16,82 MITACOP030114 18,21 MITACOP040114 21,96
133 MITACOP020133 17,68 MITACOP025133 18,96 MITACOP030133 21,05 MITACOP040133 23,89
140 MITACOP025140 20,73 MITACOP030140 21,85 MITACOP040140 26,35
159 MITACOP025159 22,82 MITACOP030159 23,51 MITACOP040159 28,82
168 MITACOP025168 21,37 MITACOP030168 27,48 MITACOP040168 33,10
194 MITACOP030194 29,62 MITACOP040194 36,42
219 MITACOP030219 33,10 MITACOP040219 39,74
273 MITACOP040273 46,38
324 MITACOP040324 58,39
356 MITACOP040356 61,06

COPPELLE LANA DI VETRO SAGER SGR1 ALU COPPELLE LANA DI VETRO SAGER SGR1 ALU
Sp. 50mm Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.
15

18

22   MITACOP050022 15,37
28   MITACOP050028 15,48
35   MITACOP050035 16,07 MITACOP060035 20,35 MITACOP070035 24,74 MITACOP080035 29,24
42   MITACOP050042 17,41 MITACOP060042 21,32 MITACOP070042 25,60 MITACOP080042 29,84
45   MITACOP050045 17,51 MITACOP060045 21,90 MITACOP070045 26,46 MITACOP080045 29,99
48   MITACOP050048 17,73 MITACOP060048 23,14 MITACOP070048 26,88 MITACOP080048 30,69
54   MITACOP050054 18,75 MITACOP060054 23,78 MITACOP070054 27,80 MITACOP080054 31,92
57   MITACOP050057 19,55 MITACOP060057 24,37 MITACOP070057 28,60 MITACOP080057 32,46
60   MITACOP050060 19,66 MITACOP060060 24,48 MITACOP070060 28,92 MITACOP080060 33,21
64   MITACOP050064 20,20 MITACOP060064 24,74 MITACOP070064 29,14 MITACOP080064 38,51
67   MITACOP050067 21,05 MITACOP060067 25,28 MITACOP070067 29,78 MITACOP080067 38,78
70   MITACOP050070 21,32 MITACOP060070 25,49 MITACOP070070 29,89 MITACOP080070 38,99
76   MITACOP050076 21,64 MITACOP060076 25,71 MITACOP070076 29,99 MITACOP080076 39,26
80   MITACOP050080 22,50 MITACOP060080 26,88 MITACOP070080 31,44 MITACOP080080 39,53
83   MITACOP050083 22,92 MITACOP060083 27,15 MITACOP070083 35,03 MITACOP080083 39,85
89   MITACOP050089 23,04 MITACOP060089 27,37 MITACOP070089 35,25 MITACOP080089 40,06
102  MITACOP050102 24,37 MITACOP060102 32,08 MITACOP070102 36,42 MITACOP080102 42,26
108  MITACOP050108 25,28 MITACOP060108 32,88 MITACOP070108 37,81 MITACOP080108 43,39
114  MITACOP050114 25,93 MITACOP060114 33,36 MITACOP070114 38,29 MITACOP080114 43,70
133  MITACOP050133 30,85 MITACOP060133 35,89 MITACOP070133 40,92 MITACOP080133 46,44
140  MITACOP050140 32,08 MITACOP060140 37,39 MITACOP070140 42,26 MITACOP080140 48,20
159  MITACOP050159 33,63 MITACOP060159 38,99 MITACOP070159 44,24 MITACOP080159 50,29
168  MITACOP050168 34,23 MITACOP060168 41,93 MITACOP070168 46,38 MITACOP080168 51,90
194  MITACOP050194 37,54 MITACOP060194 46,38 MITACOP070194 60,26 MITACOP080194 61,81
219  MITACOP050219 41,93 MITACOP060219 52,97 MITACOP070219 66,79 MITACOP080219 69,52
273 MITACOP050273 49,65 MITACOP060273 59,61 MITACOP070273 69,85 MITACOP080273 77,23
324 MITACOP050324 64,59 MITACOP060324 65,88 MITACOP070324 73,96 MITACOP080324 81,68
356 MITACOP050356 66,79 MITACOP060356 68,98 MITACOP070356 77,23 MITACOP080356 86,61

Spessore 100 su richiesta
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COPPELLE LANA DI VETRO SAGER SGR1 ALU
Sp. 50mm Sp. 60mm Sp. 70mm Sp. 80mm

Diam. (mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.
15

18

22   MITACOP050022 15,37
28   MITACOP050028 15,48
35   MITACOP050035 16,07 MITACOP060035 20,35 MITACOP070035 24,74 MITACOP080035 29,24
42   MITACOP050042 17,41 MITACOP060042 21,32 MITACOP070042 25,60 MITACOP080042 29,84
45   MITACOP050045 17,51 MITACOP060045 21,90 MITACOP070045 26,46 MITACOP080045 29,99
48   MITACOP050048 17,73 MITACOP060048 23,14 MITACOP070048 26,88 MITACOP080048 30,69
54   MITACOP050054 18,75 MITACOP060054 23,78 MITACOP070054 27,80 MITACOP080054 31,92
57   MITACOP050057 19,55 MITACOP060057 24,37 MITACOP070057 28,60 MITACOP080057 32,46
60   MITACOP050060 19,66 MITACOP060060 24,48 MITACOP070060 28,92 MITACOP080060 33,21
64   MITACOP050064 20,20 MITACOP060064 24,74 MITACOP070064 29,14 MITACOP080064 38,51
67   MITACOP050067 21,05 MITACOP060067 25,28 MITACOP070067 29,78 MITACOP080067 38,78
70   MITACOP050070 21,32 MITACOP060070 25,49 MITACOP070070 29,89 MITACOP080070 38,99
76   MITACOP050076 21,64 MITACOP060076 25,71 MITACOP070076 29,99 MITACOP080076 39,26
80   MITACOP050080 22,50 MITACOP060080 26,88 MITACOP070080 31,44 MITACOP080080 39,53
83   MITACOP050083 22,92 MITACOP060083 27,15 MITACOP070083 35,03 MITACOP080083 39,85
89   MITACOP050089 23,04 MITACOP060089 27,37 MITACOP070089 35,25 MITACOP080089 40,06
102  MITACOP050102 24,37 MITACOP060102 32,08 MITACOP070102 36,42 MITACOP080102 42,26
108  MITACOP050108 25,28 MITACOP060108 32,88 MITACOP070108 37,81 MITACOP080108 43,39
114  MITACOP050114 25,93 MITACOP060114 33,36 MITACOP070114 38,29 MITACOP080114 43,70
133  MITACOP050133 30,85 MITACOP060133 35,89 MITACOP070133 40,92 MITACOP080133 46,44
140  MITACOP050140 32,08 MITACOP060140 37,39 MITACOP070140 42,26 MITACOP080140 48,20
159  MITACOP050159 33,63 MITACOP060159 38,99 MITACOP070159 44,24 MITACOP080159 50,29
168  MITACOP050168 34,23 MITACOP060168 41,93 MITACOP070168 46,38 MITACOP080168 51,90
194  MITACOP050194 37,54 MITACOP060194 46,38 MITACOP070194 60,26 MITACOP080194 61,81
219  MITACOP050219 41,93 MITACOP060219 52,97 MITACOP070219 66,79 MITACOP080219 69,52
273 MITACOP050273 49,65 MITACOP060273 59,61 MITACOP070273 69,85 MITACOP080273 77,23
324 MITACOP050324 64,59 MITACOP060324 65,88 MITACOP070324 73,96 MITACOP080324 81,68
356 MITACOP050356 66,79 MITACOP060356 68,98 MITACOP070356 77,23 MITACOP080356 86,61

Spessore 100 su richiesta
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Sp. 20mm Sp. 30mm Sp. 40mm
Diam.(mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

15 MITCOPP20015 2,02 MITCOPP30015 2,81
18 MITCOPP20018 2,13 MITCOPP30018 3,03 MITCOPP40018 4,86
22 MITCOPP20022 2,28 MITCOPP30022 3,31 MITCOPP40022 5,32
28 MITCOPP20028 2,52 MITCOPP30028 3,70 MITCOPP40028 5,49
35 MITCOPP20035 2,94 MITCOPP30035 3,98 MITCOPP40035 5,94
42 MITCOPP20042 3,18 MITCOPP30042 4,43 MITCOPP40042 6,50
48 MITCOPP20048 3,54 MITCOPP30048 4,67 MITCOPP40048 6,89
54 MITCOPP20054 3,59 MITCOPP30054 5,03 MITCOPP40054 7,65
57 MITCOPP20057 3,68 MITCOPP30057 5,24 MITCOPP40057 7,84
60 MITCOPP20060 3,84 MITCOPP30060 5,35 MITCOPP40060 7,98
64 MITCOPP20064 4,07 MITCOPP30064 5,64 MITCOPP40064 8,02
70 MITCOPP30070 6,03 MITCOPP40070 8,46
76 MITCOPP20076 4,50 MITCOPP30076 6,28 MITCOPP40076 8,80
89 MITCOPP20089 5,10 MITCOPP30089 7,48 MITCOPP40089 9,64
102 MITCOPP30102 10,09 MITCOPP40102 13,12
108 MITCOPP30108 10,37 MITCOPP40108 13,51
114 MITCOPP30114 11,99 MITCOPP40114 14,33
133 MITCOPP30133 13,93 MITCOPP40133 16,89
140 MITCOPP30140 14,16 MITCOPP40140 17,24
159 MITCOPP30159 16,26 MITCOPP40159 18,05
168 MITCOPP30168 16,43 MITCOPP40168 20,83
194 MITCOPP30194 19,19 MITCOPP40194 21,89
219 MITCOPP30219 20,61 MITCOPP40219 22,67
273 MITCOPP30273 24,80 MITCOPP40273 32,07
324 MITCOPP30324 29,92 MITCOPP40324 35,79

COPPELLE PROTECT 1000 S COPPELLE PROTECT 1000 S
Sp. 50mm Sp. 60mm Sp. 80mm

Diam.(mm) Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt. Codice Articolo Prezzo/Mt.

15

18

22 MITCOPP50022 6,56 MITCOPP60022 8,65
28 MITCOPP50028 7,12 MITCOPP60028 9,22
35 MITCOPP50035 8,02 MITCOPP60035 9,55
42 MITCOPP50042 8,48 MITCOPP60042 10,41
48 MITCOPP50048 8,94 MITCOPP60048 10,78
54 MITCOPP50054 9,05 MITCOPP60054 12,33
57 MITCOPP50057 9,43 MITCOPP60057 13,00
60 MITCOPP50060 9,75 MITCOPP60060 13,33
64 MITCOPP50064 10,08 MITCOPP60064 13,36
70 MITCOPP50070 10,87 MITCOPP60070 13,78
76 MITCOPP50076 11,88 MITCOPP60076 15,13
89 MITCOPP50089 12,45 MITCOPP60089 17,14 MITCOPP80089 24,48
102 MITCOPP50102 16,03 MITCOPP60102 19,14
108 MITCOPP50108 17,05 MITCOPP60108 20,54 MITCOPP80108 27,18
114 MITCOPP50114 19,51 MITCOPP60114 21,00 MITCOPP80114 28,94
133 MITCOPP50133 21,29 MITCOPP60133 24,42 MITCOPP80133 30,47
140 MITCOPP50140 23,16 MITCOPP60140 24,97 MITCOPP80140 31,65
159 MITCOPP50159 23,75 MITCOPP80159 34,27
168 MITCOPP50168 24,27 MITCOPP60168 25,92 MITCOPP80168 36,23
194 MITCOPP50194 24,69 MITCOPP80194 42,14
219 MITCOPP50219 28,45 MITCOPP60219 32,03 MITCOPP80219 44,35
273 MITCOPP50273 35,07 MITCOPP60273 40,36 MITCOPP80273 52,06
324 MITCOPP50324 42,14 MITCOPP60324 48,64
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